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Michaela Chovancová
s nejmladším účastníkem
literární soutěže
„O čem děti sní”
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Úvodní  slovo Michaely Chovancové,
zakladatelky a předsedkyně správní rady

Když jsem před necelými dvěma lety zvažovala, zda založit neziskovou

organizaci, která by poskytovala účinnou pomoc dětem z dětských domovů,

když už tolik organizací, zabývajících se podobnou činností v České republice

existuje, ani jsem nedoufala, že by se nám za tak krátkou dobu podařilo to, co na

následujících stránkách prezentujeme.

Dnes už vím zcela jistě, že to bylo dobré rozhodnutí! Kvalitní pomoci není totiž

nikdy dost. Důkazem toho je i zpětná vazba, kterou máme od spolupracujících

dětských domovů i od dětí samotných.

Děti, které vyrůstají v dětských domovech, si s sebou ze svých rodin ve většině

případů nesou těžká psychická, mnohdy i fyzická traumata. Mnohdy nechápou,

proč nemohou vyrůstat v kruhu svých blízkých a cítí se vykořeněni. Nemají

možnost naučit se chování v různých situacích nápodobou, jak je to běžné

u dětí vyrůstajících v rodinách. Přesto, že se tety a strejdové v dětských

domovech, alespoň v naprosté většině z těch, se kterými spolupracujeme, snaží

dělat pro děti, co je v jejich silách, nemohou jim poskytnout potřebnou pomoc

při jejich osamostatňování. Řešením často není ani náhradní rodina, protože

některé děti mají silnou vazbu na svoji biologickou, byť nefunkční rodinu, své

rodiče si idealizují a svoji existenci v náhradní rodině cítí jako zradu vůči nim.

Často tato svoje zklamání a nejistoty maskují dobře předstíranou suverenitou,

ale uvnitř jsou to pořád děti – zraněné, opuštěné, nedoceněné, dostatečně

nemilované.

Pro nás, kdo jsme vyrůstali v harmonické rodině, je myslím zcela nemožné

pochopit a vžít se do toho, co tyto děti uvnitř sebe nosí a jak se musí cítit, když

se na prahu plnoletosti mají osamostatnit, když nemají kolem sebe zázemí

rodiny, která by jim pomohla. Někteří z nás se také v mládí brzy postavili na

vlastní nohy, ale to není totéž. Většina z nás měla v případě potíží možnost

někam se vrátit, na někoho se obrátit s žádostí o pomoc či radu. Když to nešlo

u rodičů, tak tady byli další členové rodiny – babičky, dědové, tety, strejdové,

nebo třeba rodiče spolužáků, kamarádi rodičů…

Tyto děti nemají bohužel ve většině případů funkční ani tuto širší rodinu,

či okruh přátel. Mají za sebou dětství, které rozhodně nemůže být pokládáno

za bezstarostné a před sebou velice nejistou budoucnost. Postavit se po

odchodu z dětského domova na vlastní nohy bez pomoci zvenčí je pro ně velice

těžké, ne-li nemožné. Ruku na srdce, svým dětem se také většina z nás snaží

cestičky do života alespoň trochu umetat …

Aby se start do života těmto mladým lidem, kteří začínají s velkým hendikepem,

úspěšně podařil, je potřeba jim poskytnout komplexní pomoc v začátcích jejich

samostatného života - finanční podporu, materiální zajištění alespoň

základních potřeb do domácnosti a v ideálním případě i asistenci v pro nás

běžných denních záležitostech, které jsou pro ně jednou velkou neznámou.

Jsem velice ráda, že se nám s pomocí našich podporovatelů a dárců daří již po

necelých dvou letech existence pomáhat tolika z nich!

Samozřejmě se nedá pomoci všem, ale každý jeden lepší život za to přece stojí!

Na tomto místě chci poděkovat mým kamarádkám a dnes již i kolegyním, které

před dvěma lety mé idee uvěřily, protože bez nich by organizace DEJME DĚTEM

ŠANCI o.s. nevznikla. Poděkování patří samozřejmě i všem našim kolegům

a spolupracovníkům, kteří se k nám přidali v průběhu naší existence.

My všichni jsme s velkým elánem, nadšením a vírou ve smysl našeho konání

odvedli za krátkou dobu obrovský kus práce.

Velký dík patří všem z vás, kterým není lhostejný osud dětí a mladých lidí, kteří

nemají to štěstí vyrůstat v harmonické rodině. Díky vám můžeme dětem

pomáhat!

Prosím, podělte se s námi na následujících stránkách o velkou radost z toho,

co všechno už se nám podařilo.
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DEJME DĚTEM ANCI o.s. poskytuje
komplexní pomoc dětem a mladým lidem
vyrůstajícím v dětských domovech.
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POMOZTE

KONKRÉTNÍMU

DÍTĚTI!

Vyberte si jednodít a pomozte mupostavit se
na vlastní nohy!
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!
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ž Vždy se jedná
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DEJME DĚTEM

ŠANCI o.s. poskytuje

komplexní pomoc dětem

a mladým lidem vyrůstajícím

v dětských domovech

na jejich cestě

do samostatného

života.
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DEJME DĚTEM
ŠANCI o.s. umožňujelidem podpořit konkrétnídítě, žijící v dětskémdomově na území ČR takovouformou, která je pro něpřijatelná lidsky

i finančně.

Poslání organizace

Naším cílem je usnadnit dětem
z dětských domovů úspěšné začlenění
do společnosti  po opuštění dětského domova.

Ve všech případech se jedná o adresnou
pomoc konkrétnímu dítěti!
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Naše cíle

Hlavním cílem DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. je poskytovat komplexní

pomoc dětem z dětských domovů a to zejména v posledních letech

jejich pobytu v dětském domově a po jeho opuštění.

Usnadnit dětem vstup do samostatného života jak po stránce finanční,

tak po stránce materiální

Poskytnout mladým lidem pomocnou ruku v začátcích jejich samostatného života

Pomoc se začleněním takto znevýhodněných dětí do společnosti

a zmenšení rizika jejich sociálního vyloučení ze společnosti

Medializace problematiky dětí vyrůstajících v ústavní výchově, informování veřejnosti

o tom,  kdo to vlastně jsou děti, které žijí v dětských domovech

Podpora a rozvoj hostitelské péče a organizace seminářů o hostitelské péči
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Poskytované formy pomoci dětem

Finanční podpora dítěte po opuštění dětského domova
dlouhodobá finanční podpora dítěte formou po dobu pobytu dítěte v dětském domově, naspořené prostředky budou dítěti k dispozici

až po opuštění dětského domova

spoření

Materiální podpora  dítěte v začátku jeho samostatného života

Podpora formou kontaktu s dítětem

Finanční podpora dítěte při studiu

Příspěvek na splnění opodstatněného přání dítěte

Pomoc při hledání zaměstnání a ubytování po opuštění dětského domova

Startovací balíček

hostitelská péče

Stipendijní program

se základním vybavením domácnosti po opuštění dětského domova

nalezení kontaktní osoby (písemný kontakt, návštěvy dítěte v dětském domově, ), v ideálním případě vztah přetrvá i po odchodu dítěte

z dětského domova

umožní dítěti věnovat se zvolenému oboru bez ohledu na finanční náročnost studia

jednorázová finanční podpora dítěte formou příspěvku na opodstatněné přání dítěte (musí mít spojitost se studiem, smysluplným trávením volného

času, nebo zdravotním hendikepem, jehož náprava není hrazena zdravotní pojišťovnou)

v tuto chvíli nabízíme pouze dětem zařazeným do Stipendijního programu či po individuální domluvě
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Dopis od paní ředitelky dětského
domova DOMINO Plzeň, který nás
velice potěšil. DOMINO je jedním
z prvních dětských domovů,
se kterými jsme navázali spolupráci.
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Transparentnost a informovanost
•

Všechny prostředky věnované konkrétním dětem jsou ze 100% použity ve prospěch dětí zařazených do jednotlivých projektů.

Každé dítě má přidělený svůj variabilní symbol.

Lze si jednoduše ověřit, že obdarované dítě opravdu existuje a že mu byla deklarovaná podpora poukázána.

•

Z něj jsou hrazeny všechny náklady na provoz organizace a jednotlivých projektů.

Každý projekt DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. má samostatný účet.

Provozní účet organizace je veden separátně.

Našim partnerům, podporovatelům a spolupracujícím dětským domovům poskytujeme pravidelné čtvrtletní zprávy o činnosti.•

Koncepce projektů

Profesionalita

Úzká spolupráce a pravidelná komunikace s pracovníky dětských domovů

•

Nepředjímáme, co by komu pomohlo, či udělalo radost. Radíme se s těmi, kdo jsou s dětmi v denním kontaktu.

Ptáme se přímo dětí samotných.

• , kteří se zabývají problematikou znevýhodněných dětí již mnoho let.

•

týkající se naší činnosti a zvyšujeme si profesní kvalifikaci.

(Asociace veřejně prospěšných organizací), která sdružuje organizace, mezi jejichž hlavní priority patří transparentnost

a profesionalita při vykonávání své veřejně prospěšné činnosti.

Všichni víme, že pro dítě je nejlepším řešením vyrůstat ve funkční rodině. Bohužel jsou děti, které tuto možnost nemají. Nedomníváme se,

že se tato situace, díky práci terénních pracovníků či enormnímu nárůstu pěstounských rodin, v blízké době změní. Pro tyto děti jsou dětské domovy

často jediným domovem, který mají. Tety, strejdové a vedení dětských domovů, kteří se o ně starají, jsou často jejich jedinou rodinou. Tito lidé, jak

jsme je měli možnost poznat, se snaží v rámci svých možností udělat pro děti maximum. Rovněž toho o svých svěřencích vědí nejvíce, proto je

nutné, chceme-li dětem pomáhat, být se zástupci dětských domovů v pravidelném kontaktu.

Všechny  naše projekty jsme koncipovali tak, aby opravdu pomohly potřebným.

Zjišťujeme potřeby dětí.

Konzultujeme naši činnost s odborníky

Konzultujeme naše aktivity s mladými lidmi, kteří prožili dětství v dětských domovech.

Absolvujeme školení

Jsme členy AVPO

•

•

•

Naše  priority,
aneb na čem nám opravdu záleží
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K naplnění našich cílů máme vypracovány 4 stálé projekty, které na sebe navazují, vzájemně se doplňují a poskytují komplexní pomoc dětem

při přípravě na samostatný život a při opouštění dětského domova.

Děti mohou být současně zařazeny do více projektů najednou.

„Podporuj mě…” aneb adopce „na blízko”
• - zajištění finanční podpory pro dítě po opuštění dětského domova

Projekt je určen pro děti, které mají minimální nebo žádný kontakt s biologickou rodinou a je u nich malá šance na trvalé umístění

do náhradní rodiny.  Tzv. Podporovatel si  vybere dítě, kterému po podpisu „Smlouvy o podpoře dítěte” spoří měsíčně určitou částku,

která bude dítěti k dispozici až po opuštění dětského domova.

DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. má právo schválení účelu, ke kterému budou peníze použity (ochrana Podporovatele).

Spoření - dlouhodobá, finanční podpora dítěte

- písemný kontakt, návštěvy v dětském domově, hostitelská péče

Projekt pro  všechny děti, které mají zájem o kontakt s někým „zvenčí”.

Vhodný doplněk finanční podpory dítěte nebo samostatná forma pomoci.

•

Přání musí mít nějakou spojitost se studiem, smysluplným trávením volného času nebo se zdravotním hendikepem,

jehož nápravu nehradí zdravotní pojišťovny.

Do tohoto projektu může být zařazeno jakékoliv dítě momentálně pobývající v dětském domově.

• (Stipendijní program)

(Startovací balíčky)

(Regionální dobrovolníci)

Projekt „Pomoz mi do života…” je nejobsáhlejším projektem organizace. Jeho prostřednictvím lze dítě podpořit jednorázově i dlouhodobě

a to jak finančně, tak materiálně, či formou asistence.

•

•

•

Kontakt s dítětem - dlouhodobá, nefinanční podpora dítěte

Splnění opodstatněného přání dítěte - jednorázová, finanční podpora dítěte

Finanční pomoc  dítěti při přípravě na jeho budoucí povolání

Materiální pomoc dítěti při odchodu z DD do samostatného života

Asistence dítěti po odchodu z dětského domova

„Najdi si mě…”

„Přál(a) bych si…”

„Pomoz mi do života…”

Projekty organizace
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Adresná podpora konkrétního dítěte z dětského domova v ČR
Zájemce o podporu dítěte si vybere ze seznamu dětí, umístěného na webových stránkách DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. to, které ho na základě údajů,

jež jsou o dítěti k dispozici (zájmy, věk, pohlaví, region) něčím zaujme. Každé dítě má přidělený svůj variabilní symbol pro platby na účet daného projektu.

Možnost podpořit dítě, které Vás něčím zaujme

Volba libovolné podpory dítěte dle možností jednotlivce

V případě finanční podpory je výše příspěvku dosažitelná pro každého

Možnost kontaktu s dítětem v případě oboustranného zájmu

Dárce obdrží potvrzení o přijetí daru

Možnost výběru konkrétní věci dítětem

Každý projekt  organizace má svoji koordinátorku

V databázi dětí na webových stránkách DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. naleznete informace o dětech, které jsou v souladu s registrací naší organizace

u Úřadu na ochranu osobních údajů – křestní jméno a věk dítěte, výčet jeho zájmů a povahových vlastností.

- finanční, nefinanční (kontakt s dítětem), jednorázová, dlouhodobá. Každý může podpořit konkrétní dítě, žijící v dětském domově na území ČR takovou

formou, která je pro něj přijatelná jak po stránce lidské, tak po stránce finanční.

Minimální výše příspěvku u projektu „Podporuj mě…” je stanovena na 200,- Kč měsíčně, u projektu „Přál(a) bych si…” je minimální příspěvek 100,- Kč.

Horní hranice příspěvku není omezena.

Dárce, který dítě finančně podpoří, může zůstat v anonymitě. V případě oboustranného zájmu je možnost navázání kontaktu s dítětem.

Každý dárce obdrží na vyžádání Potvrzení o přijetí daru či Darovací smlouvu. Darovaná částka je odečitatelnou položkou, uplatnitelnou v daňovém přiznání.

Lze uplatnit i v případě materiálního plnění.

Materiální úroveň v dětských domovech je na velice slušné úrovni. Děti ale dostávají naprostou většinu věcí přidělenu. Z kapesného, které tvoří

maximálně 300,- Kč měsíčně, si nemají možnost na věci, které by si přály, našetřit. Málokdy mají možnost si samy něco vybrat.

A právě to jim chceme prostřednictvím našich projektů umožnit.

Ta vede kompletní dokumentaci projektu,  eviduje děti zařazené v daném projektu, dárce a Podporovatele dětí. Všechna data průběžně aktualizuje. Projekty

„Podporuj mě…” a „Najdi si mě…” mají koordinátorku společnou, protože spolu úzce souvisí.

Děti ve většině případů samy napíší, případně nakreslí, něco o sobě, či žádost o konkrétní přání.

Specifika projektů
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Certifikát „Zodpovědný člověk” pro rok
2012. Certifikát  věnujeme jako čestné
uznání každému Podporovateli,
který se zaváže k dlouhodobé finanční
podpoře dítěte.
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„Podporuj mě…” aneb adopce „na blízko”

Tento projekt je obdobou známého projektu tzv. „adopce

na dálku”, kdy však pomoc nesměřuje k dětem z rozvojových

zemí, ale jde o podporu dětí vyrůstajících z mnoha rozdílných

důvodů v dětských domovech na území České republiky,

ě jsou a budou součástí naší společnosti.

Projekt je určen zejména dětem, které mají malou šanci na návrat

do své biologické rodiny nebo na umístění do náhradní rodinné

péče. Jedná se primárně o dlouhodobou, finanční podporu dítěte

formou spoření. Naspořené peníze budou dítěti k dispozici až

po opuštění dětského domova a pomohou mu překlenout toto

pro něj tak složité období. Naspořená částka může být použita

např. na úhradu nájemného, bytové vybavení, financování dalšího

studia, zvyšování kvalifikace apod., nebo může být uložena

na spořící účet dítěte k pozdějšímu využití.

o podporu d tí, které

Peníze mohou být

rovněž mladému člověku vypláceny postupně, formou měsíční

renty, což je velice vhodné z hlediska hospodaření s penězi.

Naspořené peníze zůstávají až do vyplacení celé naspořené

částky dítěti v úschově neziskové organizace DEJME DĚTEM

ŠANCI o.s., která má po odchodu dítěte z dětského domova právo

schválení účelu, ke kterému budou peníze dítětem použity.

Tím garantujeme dárcům účelné použití peněz, eliminujeme

možnost impulsivního utrácení naspořených peněz za hlouposti,

nebo jejich použití k nesprávným účelům. Naším cílem je najít pro

každé dítě dlouhodobého Podporovatele, který se na jeho

podpoře bude pokud možno podílet až do odchodu

dítěte z dětského domova. Děti, které zatím nemají „svého”

Podporovatele, lze podpořit i jednorázově.

Při jednorázové finanční podpoře stačí vybranému dítěti pod jeho variabilním symbolem

poukázat na účet projektu částku dle Vašeho uvážení.

V případě dlouhodobé podpory dítěte s Podporovatelem uzavíráme tzv. „Smlouvu o podpoře

dítěte”, která se podepisuje na dobu určitou (minimální doba trvání je jeden rok)

s automatickým prodloužením, pokud nebude ze strany dárce ve výpovědní lhůtě ukončena.

Podporovatel dítěte může zůstat v anonymitě. Vpřípadě oboustranného zájmu je možnost

navázání kontaktu s dítětem.

Minimální výše měsíčního příspěvku je u projektu „Podporuj mě…” stanovena ve výši 200,- Kč.

Horní hranice není omezena.

Každý Podporovatel obdrží na vyžádání Potvrzení o přijetí daru. Dlouhodobým

Podporovatelům dítěte je Potvrzení o přijetí daru zasíláno automaticky jedenkrát ročně

na celkovou částku, uhrazenou v průběhu celého roku.

„Peníze nejsou všechno,
ale bez peněz je všechno na nic...”

Patronem projektu „Podporuj mě…” je moderátor

Vladimír Hron, ě

ě ě.

který dlouhodob spolupracuje

s d tským domovem ve svém rodném Most
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Tisková konference
Zodpovědný člověk
29.3.2012
U příležitosti tiskové konference, která se konala v kavárně Vinohradského pavilonu, jsme nejen

pokřtili certifikát „Zodpovědný člověk”, který budeme udělovat každému, kdo se zaváže

dlouhodobě finančně podporovat dítě vyrůstající v dětském domově, ale rovněž jsme představili

nového patrona projektu „Podporuj mě…” – baviče Vladimíra Hrona, který při této příležitosti řekl:

Konference se zúčastnila ředitelka dětského domova DOMINO Plzeň Mgr. Naďa Erbová se

zástupcem z řad dětí, 19ti letým Antonínem Šnoblem. Podpořit nás přišla i naše patronka, herečka

Lucie Benešová, která dorazila se svojí novorozenou dcerkou Larou. řů

„ ě ě ” , v Mamince, v Glancu

a reportéři ze zpravodajství ČT natočili reportáž o problematice dětí opouštějících dětské domovy,

kterou ten samý den opakovaně ČT odvysílala.

„Mým přáním je, aby byl zájem o podporu dětí takový, že se ty certifikáty ani nestačí tisknout!

Již mnoho let spolupracuji s dětským domovem v mém rodném Mostě, tak vím velice dobře,

jak je pro tyto mladé lidi strašně těžké se po odchodu z dětského domova orientovat v pro

nás běžných, každodenních problémech. Postavit se na vlastní nohy bez rodinného

zázemí či nějaké pomoci zvenčí je prakticky nemožné”.

Díky hojné ú asti noviná

na konferenci, se o Zodpov dném lov ku psalo v Pražském deníku

č

č Vladimír Hron těsně před křtem certifikátu

„Zodpovědný člověk”

Lucie Benešová s dcerkou Larou

Zástupce dětí, kterým pomáháme



„Podporuj mě…” aneb adopce „na blízko”

Projekt „Podporuj mě…” byl projektem roku 2012
V roce 2012 jsme se zaměřili zejména na propagaci tohoto projektu a díky tomu jsme zaznamenali velký nárůst zájemců o tuto formu podpory dětí, což nás

velice těší, protože finanční podpora je pro děti po opuštění dětského domova velice důležitá.

Podařilo se nám nalézt patrona projektu „Podporuj mě…”. Tím se stal bavič Vladimír Hron, který dlouhodobě spolupracuje s dětským domovem ve svém rodném

Mostě. Vladimír, jako patron projektu, pokřtil v rámci tiskové konference, která se konala dne 29.3.2012 v kavárně Vinohradského pavilonu, certifikát „Zodpovědný

člověk”, který jsme se rozhodli věnovat každému podporovateli, který se zaváže k dlouhodobé finanční podpoře dítěte. Vedlo nás k tomu přesvědčení, že každý

člověk, který na sebe převezme alespoň část zodpovědnosti za děti, které nemají to štěstí vyrůstat v harmonické rodině, si právem alespoň toto čestné uznání

zaslouží. Certifikáty jsou evidovány pod pořadovým číslem a udělují se Podporovatelům opětovně pro každý kalendářní rok. Všem podporovatelům dětí

ať stálým, či jednorázovým patří náš velký dík!

Ke dni 31.12.2012 evidujeme již 51 dětí podpořených v rámci projektu

„Podporuj mě…”, z toho 37 dětí bylo podpořeno dlouhodobě.

Pro děti je k tomuto datu naspořena celková částka 270 520,- Kč.

Děti v projektu „Podporuj mě…” jsou podporovány i díky projektu „Charitky”,

se kterým jsme v roce 2012 navázali velice úspěšnou spolupráci. „Charitky”

jsou rafinovaný, společensky odpovědný reklamní předmět společnosti, kdy

10% z ceny tohoto originálního reklamního předmětu je věnováno

ve prospěch projektů na pomoc dětem a na podporu jejich rozvoje.

Dvě děti dostaly každé 1 810,- Kč a to díky Charitkám společnosti Pokorný

& Partner a Charitkám DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.. Čtyři děti byly podpořeny díky

společnosti RWE a to každé částkou ve výši 4 550,- Kč. Díky Charitkám

společnosti T-Mobile bylo podpořeno celkem 5 dětí, každé z nich rovnou

částkou ve výši 7 480,- Kč.

Jelikož se jedná o poměrně vysoké částky, byly díky Charitkám podpořeny

zejména děti, které čeká v blízké budoucnosti opuštění dětského domova.

ě

Díky Charitkám bylo v průběhu roku 2012 podpořeno v rámci projektu

„Podporuj mě…” 11 dětí a to celkovou částkou 59 220,- Kč.

Více se o Charitkách do tete na stran 43.č„ ” 21|
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Pro zařazení do projektů –
„Podporuj mě…” a „Najdi si
mě…” si většina dětí o sobě
napíše pár řádků vlastní rukou.
T a t o p o v í d á n í j s o u
prezentována pod odkazem

u profilu dítěte na
webových stránkách projektu.
Menší děti mohou místo toho
nakreslit obrázek.

„Kdo jsem”
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„Najdi si mě…”

V tomto případě se jedná o pomoc formou kontaktu s dítětem.

Může se jednat o kontakt písemný, o návštěvy dítěte v dětském

domově, nebo o víkendové či prázdninové pobyty dětí v rodinách,

tak zvanou hostitelskou péči. Cílem projektu je nalézt dítěti

vhodnou kontaktní osobu mimo dětský domov – tzv. „PATRONA”,

který bude s dítětem v kontaktu již v době jeho pobytu v dětském

domově a tento vztah přetrvá až do doby, kdy bude dítě dětský

domov opouštět. Hostitel tak může být dítěti velmi

nápomocen ve chvíli po opuštění dětského domova a v počátku

jeho samostatného života.

Projekt je zaměřen

zejména na děti staršího školního věku a mládež žijící v dětských

domovech na území České republiky, které již téměř nemají šanci

na umístění do náhradní rodiny. Některé starší děti už ani nemají

zájem o trvalé umístění do náhradní rodiny, ale mnoho z nich vítá

Jedná se o samostatnou formu pomoci, ale může být též

vhodným doplňkem finanční podpory dítěte.

možnost občasných návštěv u svých nových „kamarádů”. Je to pro

ně často jediná možnost, jak nahlédnout do života běžné rodiny.

”

”

Většině dětí vyrůstajících v dětských domovech chybí vzor

funkční rodiny. Po odchodu z dětského domova si neumí poradit

s organizačními věcmi běžnými pro většinu populace a nemají se

na koho obrátit s radou o pomoc. Neví kam jít, neví kde hledat

zaměstnání. Velké procento těchto dětí se vrací zpět do svých

biologických rodin, které nebyly a nejsou schopny se o ně

postarat.

Následkem chybějícího, kladného příkladu tyto děti samy často

v dospělosti selhávají v navazování tradičních partnerských

vztahů a ve výchově svých vlastních dětí.

Projekt „Najdi si mě… je vhodný pro všechny děti vyrůstající

v dětských domovech, které mají zájem o kontakt s někým

„zvenčí .

„Patron” má možnost volby formy kontaktu s dítětem - písemný kontakt,

návštěvy dítěte v dětském domově, hostitelská péče.

Podle zvolené formy kontaktu s dítětem musí „Patron poskytnout své osobní

údaje, předložit osobní doklady a případně absolvovat požadovaná prověření.

Intenzita kontaktu s konkrétním dítětem je na dohodě a vůli obou zúčastněných

stran a spolupráci s příslušným dětským domovem.

Pro dítě je velkou výhodou možnost navázání sociálních a případně i citových

vazeb mimo dětský domov.

Dítě nebo mladý člověk má možnost poznat fungování a mezilidské vztahy

v běžných rodinách.

Zájemci o podporu dítěte formou hostitelské péče mají možnost se v rámci

projektu zúčastnit Seminářů o hostitelské péči pořádaných naší organizací.

Všem, kdo o nabídce hostitelské péče přemýšlí, účast na semináři vřele

doporučujeme.

”

„Chceš-li pomoct hladovému,
nedávej mu rybu,

ale nauč ho ryby chytat!”

Patronkou projektu „Najdi si

mě… je herečka Lucie

Benešová, která sama již šest

let vychovává v pěstounské

péči dceru Sáru.

”
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„Přál(a) bych si…”

Možnost přispět na určitou věc/potřebu libovolnou částkou dle výše svých možností

(příspěvky se načítají až do dovršení cílové částky).

Minimální výše příspěvku u projektu „Přál(a) bych si…” je 100,- Kč. Horní hranice je

omezena cílovou částkou daného přání.

Pokud uhradí jedno přání dva dárci najednou, použijeme k úhradě daného přání

příspěvek, který byl jako první připsán na účet projektu. Druhý příspěvek bude

použit na úhradu částečně uhrazeného přání jiného dítěte.

Každý Podporovatel obdrží na vyžádání Potvrzení o přijetí daru.

Přání dětí evidovaná v projektu „Přál(a) bych si…” jsou dětským domovům proplácena

až na základě předložení kopie účtenky, ze které je evidentní, že bylo dítěti zakoupeno

zboží, které je předmětem daru. Po úhradě přání podepisuje dětský domov „Potvrzení

o přijetí daru”, ve kterém je uveden jak předmět daru, tak jméno dítěte, kterému je dar

určen.

Tento projekt si podporovatelé dětí oblíbili hned po jeho zahájení

v květnu 2011 a situace se v letošním roce nezměnila. Naopak,

o projekt je čím dál tím větší zájem a daří se nám velice dobře plnit

i přání dětí vyšší hodnoty jako jsou autoškoly, rovnátka,

ale i notebooky, které některé děti potřebují ke studiu. Velice nás

potěšilo, že se jména dárců z loňského roku, ale i v průběhu

letošního roku opakují!

V případě projektu „Přál(a) bych si…” se jedná o jednorázovou

finanční podporu dítěte formou příspěvku na tzv. opodstatněné

přání dítěte.

Všem dárcům, nejen těm opakovaným,

patří naše upřímné poděkování!

Ke dni 31.12.2012 se můžeme v rámci projektu „Přál(a) bych

si…” pochlubit splněním již 187 přání dětí v celkové hodnotě

781 020,- Kč. Z toho 118 přání za 490 945,- Kč bylo splněno

v průběhu roku 2012.

Patronkou projektu je herečka

Jitka Schneiderová, která ví

z osobní zkušenosti, jak

je to pro děti po odchodu

z dětského domova složité.

přání spojené jakkoliv se studiem dítěte nebo zvyšováním

jeho kvalifikace

přání spojené se smysluplným trávením volného času

(sportovní a výtvarné potřeby, hudební nástroje apod.)

přání týkající se zdravotních pomůcek nehrazených zdravotní

pojišťovnou (brýle, kont. čočky, rovnátka, rehabilitace apod.)

Cílem projektu Přál(a) bych si… je umožnit dětem vyrůstajícím

v dětských domovech věnovat se svým zálibám a trávit

smysluplně svůj volný čas. Umožníme-li dítěti rozvinout jeho

specifický talent nebo zálibu, posílíme tím jeho často velmi slabé

sebevědomí, což výrazně zvýší šanci dítěte úspěšně se integrovat

do společnosti po opuštění dětského domova.

„ ”

„Nejlepší způsob jak začít nový
den, je hned po probuzení myslet

na to, zda dnes nemůžeme
udělat radost alespoň jednomu

člověku.”



25|

Pro zařazení do projektu

„Přál(a) bych si…” je

podmínkou, aby si dítě

samo napsalo žádost

o své přání.

• Menší děti mohou místo

toho nakreslit obrázek.

• Dopisy dětí naleznete pod

odkazem „Přání” u profilu

d í t ě t e n a w e b o v ý c h

stránkách projektu.
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Naprostá většina dětí nám po splnění

svých přání v rámci projektu „Přál(a) bych

si…” posílá poděkování. Ta nás vždy

potěší! Prezentujeme je na webových

stránkách projektu a některá na

Facebooku DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.



DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU
aneb „Strom splněných přání”

Na podzim roku 2012 jsme zahájili 1. ročník projektu DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání” ve spolupráci

s internetovou nákupní galerií MALL.cz. Jedná se o internetovou obdobu projektu Strom splněných přání, který možná znáte

z některého z nákupních center ve velkých městech České republiky. Cílem projektu bylo umožnit kupujícím udělat radost

vánočním dárkem dítěti, vyrůstajícímu v dětském domově, pohodlně, během pár minut, přímo ze svého počítače prostřednictvím

webové stránky www.stromsplnenychprani.cz. Do projektu se zapojilo 691 dětí z 20ti dětských domovů, se kterými jsme měli

v době zahájení projektu navázánu spolupráci. Všechny děti napsaly „Dopis Ježíškovi”. Na základě těchto dopisů byla všechna

přání dětí vybrána v internetové nákupní galerii MALL.cz, v jejichž prostorách byly rovněž všechny zakoupené dárky po celou

dobu konání projektu uskladněny. Přesto, že byl projekt velice administrativně i organizačně náročný, skončil jeho 1. ročník

velice úspěšně. Příští rok projekt uzpůsobíme také podle připomínek a přání ze strany dárců, za která všem děkujeme!

Dárek bylo možno dětem zakoupit v termínu od 11.11.2012 do 12.12.2012. Mrzí nás, že se 134 dětí prostřednictvím

„Stromu splněných přání” svého dárku nedočkalo. Děvčatům od 16ti let výše jsme dárky alespoň částečně nahradili díky

kosmetickým balíčkům, které nám formou daru poskytly společnosti Mary Kay a FAnn Parfumerie.

U nesplněných přání se jedná ve většině případů o dražší dárky – notebooky, tablety, fotoaparáty a mobilní

telefony, které si přály především starší děti. Záměrně jsme cenu přání pro děti neomezovali a nechali jsme

je svobodně se rozhodnout, zda tzv. vsadí na jistotu a napíší si o dárek cenově dostupný, či si zvolí dárek

dražší a podstoupí riziko, že se jim nesplní. Ani v běžných rodinách přece nepřinese Ježíšek vždy vše,

o co si děti napíší. Bohužel jsme se setkali i s podivem, že si děti z dětských domovů přejí takovéto dárky.

Tyto děti nejsou v tomto ohledu jiné, než jejich vrstevníci, kterým se chtějí rovnat. Chodí do běžných škol,

mají podobné zájmy a přiznejme si, že například mobilní telefon dnes není mezi dětmi od 12ti let výše

brán jako žádný nadstandard. Mnoho středoškoláků dnes využívá tablet či notebook ke studiu.

A nebo je to prostě „jen” jejich přání. Materiální úroveň v dětských domovech je na velice slušné úrovni,

ale přesto si domovy nemohou dovolit ze svých prostředků děti vybavit elektronikou. Z kapesného, které

tvoří maximálně 300,- Kč měsíčně, si děti na elektroniku také nemají možnost našetřit. Naprostou většinu

věcí dostávají děti přidělenu. Málokdy mají možnost si samy něco vybrat. A právě to jim chceme

prostřednictvím našich projektů umožnit.

Každému, kdo nějakému z dětí dárek zakoupil, patří naše upřímné

poděkování!  Díky vám se podařilo splnit 557 vánočních přání

dětí v celkové hodnotě 522 938,- Kč!
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Dopis Ježíškovi

Některé děti na druhou stranu dopisu připojily i hezký obrázek svého vánočního přání.
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Zakoupené dárky pracovníci DEJME

DĚTEM ŠANCI o.s. průběžně balili

a třídili a následně ve dnech

11.-21.12.2012 všechny dárky

osobně rozvezli do jednotlivých

dětských domovů.
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„Pomoz mi do života…”

Projekt „Pomoz mi do života…” jsme oficiálně

zahájili v roce 2012 v rámci benefičního

večera „Rok s DEJME DĚTEM ŠANCI”

za podpory společnosti Czech Coal a.s.. Jedná

se o nejrozsáhlejší a finančně nejnáročnější

projekt naší organizace. Cílem projektu

„Pomoz mi do života…”, jak jeho název

napovídá, je usnadnit dětem z dětských

domovů start do samostatného života. Projekt

je zaměřen zejména na mladé lidi opouštějící

v daném roce dětské domovy po dosažení

plnoletosti nebo po dokončení studia,

ale nabízí rovněž podporu při studiu

a přípravě na budoucí povolání.

Projekt „Pomoz mi do života…” se skládá ze 3 samostatných částí.

1. Pomoc v začátku samostatného života

2. Startovací balíčky

3. Stipendijní program

Cílem je pomoci mladým lidem opouštějícím dětské domovy nalézt

vyhovující pracovní uplatnění, vhodné ubytování a nabídnout jim asistenci

při prvních krocích jejich samostatným životem. Tuto formu pomoci jsme

v současné době schopni poskytovat pouze dětem zařazeným

do „Stipendijního programu” v rámci projektu „Pomoz mi do života…”, nebo

po předchozí domluvě. Spolupracující dětské domovy nás informují o dětech,

které plánují v daném roce dětský domov opustit a naše organizace tak může

vyhledat cílenou pomoc konkrétnímu mladému člověku.

„Jistého přítele poznáme
v nejistých situacích…”

Patronem projektu „Pomoz mi do života…” je Doc. MUDr. Jan Měšťák,

CSc., který před lety pomohl do života jedné naší kolegyni po vážné

autonehodě.

Jakou formou lze dítěti opouštějícímu dětský domov pomoci:

Poskytnutím vhodného ubytování na přechodnou dobu po opuštění dětského

domova

Nabídkou pracovního uplatnění (ideálně spojenou s částečným dohledem

a pomocí v jeho začátcích)

Kontaktem na regionálního dobrovolníka (konzultanta), který pomůže dítěti

s řešením běžných provozních záležitostí po opuštění dětského domova

(sepsání životopisu, vyhodnocení nabídky zaměstnání, uzavírání nájemních

a pracovních smluv, registrace na úřadě práce, přihlášení se ktrvalému pobytu,

založení bankovního účtu, apod.)

Nabídkou pomoci mladému člověku, mladé rodině či matce samoživitelce

bez rodinného zázemí formou docházení do domácnosti

Dětské domovy zajišťují dětem celkem bezproblémový život po stránce hmotného

zabezpečení. O to větší rozčarování přichází ve chvíli, kdy dítě musí dětský domov

opustit. Na prahu plnoletosti má většina dětí, bez ohledu na to kde vyrůstá, pocit,

že nyní jim „patří svět”, konečně jsou dospělí, nikdo jim nebude říkat, co smějí či

nesmějí dělat. Je velice těžké jim dokázat, že to tak není, dokud se o tom samy

nepřesvědčí. Je mnoho situací, které naprostá většina z nás denně automaticky řeší.

Neuvědomujeme si, jakým problémem mohou být pro tyto mladé lidi, kteří se

s podobnými věcmi setkávají poprvé a logicky si s nimi proto neumí poradit. Většina

dětských domovů se ve spolupráci

se sociálními pracovníky snaží

pomoci svým svěřencům při

opouštění dětského domova,

ale není v jejich silách cíleně

dohlížet na každé dítě po opuštění

d o m o v a a a s i s t o v a t m u

v konkrétních situacích.
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Startovací balíčky
Startovací balíčky jsou formou materiální podpory mladému člověku po odchodu

z dětského domova. Balíček obsahuje základní vybavení domácnosti, které je

bezpochyby velikou pomocí v první etapě samostatného života každého mladého

člověka.

Prvních 8 startovacích balíčků se nám podařilo pro děti získat již v roce 2011 pro

školní rok 2011/2012 a velice nás těší, že v roce 2012 jsme s pomocí dárců

zkompletovali 11 Startovacích balíčků, které pomohou dětem, opouštějícím

nějaký ze spolupracujících dětských domovů ve školním roce 2012/2013.

Vybavení do Startovacích balíčků nám v roce 2012 poskytly společnosti SILEX

spol. s r.o. (lůžkoviny, ložní soupravy, prostěradla, osušky, ručníky a utěrky

značky SCANQUILT), U.T.C. spol. s r.o. (jídelní soupravy, sady příborů, sady

hrnců, sady sklenic, žehlící prkna, smetákový set a drobné kuchyňské

vybavení) a stejně jako loni společnost Vaše DEDRA s.r.o., která dodala

drogistické vybavení – prací prášky a gely, mycí gely, saponáty apod.

Nadace Naše dítě nám věnovala finanční dar, který jsme použili k nákupu

elektrospotřebičů (žehličky, vysavače, rychlovarné konvice). Díky všem

zmiňovaným dárcům je současný Startovací balíček obsažnější, než balíček

předchozí.

Hodnota jednoho Startovacího balíčku je 15 738,- Kč.

Startovací balíček obsahuje:
• 1 polštář a 1 přikrývku

2 prostěradla a 2 sady ložního prádla

2 osušky  a 2 ručníky

3 kuchyňské utěrky

rychlovarnou konvici

sadu hrnců

sadu talířů a sadu příborů

sadu sklenic

ostatní drobné, kuchyňské vybavení

žehličku, žehlící prkno a sušák na prádlo

vysavač

smetákový set – 3 ks

velkou tašku plnou drogistických potřeb

Ke každému balíčku darujeme dětem 4 hrnky v barvách loga naší organizace.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Poděkování jedné slečny, která bude brzy dětský domov opouštět:

Dobrý den vážená paní Pospíchalová,

Chtěla bych Vám, i všem ostatním z nadace z celého srdce poděkovat za „Startovací balíček”, který jsem

dostala . Byly to samé krásné a pro mě nesmírně důležité věci. Měla jsem z nich obrovskou radost, když mi je

v dětském domově předali. Ještě jednou velice děkuji a přeji všem zaměstnancům hodně zdraví v dalším

roce i hodně pracovních a osobních úspěchů. S úctou a pozdravem Hana K.
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Stipendijní program

Jedná se o program, který má dětem a mladým lidem vyrůstajícím v dětských

domovech usnadnit studium střední školy či učebního oboru dle své

svobodné volby. Cílem programu je dát co nejvíce dětem možnost pokračovat

ve studiu po ukončení základního vzdělání, aby získaly nějakou kvalifikaci

a tím se zvýšila možnost jejich uplatnění se na trhu práce. Tento program se týká

dětí ve věkové skupině od 14ti let výše. Dětí, které čeká výběr střední školy či

učiliště na kterém budou pokračovat ve studiu. Studium oboru, který si dítě

samo zvolilo, výrazně zvýší šanci, že dítě školu dokončí. Zvýší se jeho šance na

nalezení pracovního uplatnění, ve kterém setrvá.

Pokud dostane dítě možnost realizovat se v oboru, který ho naplňuje, zvýší

se mnohonásobně jeho šance úspěšně se integrovat do společnosti a uspět

v samostatném životě. Dětské domovy nemohou zabezpečit v mnohých

případech konkrétní požadavky dětí spojené s jejich vzděláváním a s přípravou

na jejich budoucí povolání, protože se škola, na které se zvolený obor vyučuje,

nenachází v blízkosti dětského domova, ve kterém dítě žije a domov nemá

prostředky na úhradu

. To se týká jak středních škol, tak středních odborných učilišť, následně

pak vyšších odborných a vysokých škol. Některé školy vyžadují

, které si musejí studenti hradit z vlastních

prostředků (učebnice, pracovní oděv, specifické učební pomůcky, apod.)

a na ty v rozpočtu dětských domovů také často nezbývá.

Některé talentované děti chtějí studovat na soukromých školách, ale bez pomoci

sponzorů není v silách dětského domova nést náklady na .

je velkou motivací pro děti, které mají předpoklady

k dalšímu studiu. Děti si musí samy určit kritérium, kterého chtějí dosáhnout.

Některé děti mají po dovršení dospělosti touhu opustit dětský domov a postavit

se na vlastní nohy přesto, že ještě nemají dokončené studium. Je celkem

běžné, že po opuštění domova již školu nedokončí. je

v tomto okamžiku šancí pro dítě, aby ve studiu a v pobytu v domově vytrvalo.

Některé děti si chtějí při studiu nadále zvyšovat svojí kvalifikaci různými

(jazykové kurzy, specializované kurzy týkající se oboru, který dítě studuje,

apod.).

ubytování na internátě či na náklady spojené s dopravou

do školy

speciální

vybavení či školní pomůcky

školné

Prospěchové stipendium

Motivační stipendium

kurzy

Mnohé z dětských domovů umožňují svým plnoletým svěřencům bydlení v tzv.

„startovacích bytech” mimo areál dětského domova. Toto považujeme

za výbornou možnost přípravy dítěte na samostatný život, kdy má možnost

vyzkoušet si hospodaření se svěřenými prostředky, ale přitom je stále pod

dohledem a ochranou dětského domova.

je ovšem pro domovy často neřešitelnou položkou v jejich rozpočtu. V rámci

„Stipendijního programu” je možné dětem hradit všechny shora uvedené

položky a tím jim zajistit komplexní pomoc při přípravě na jejich budoucí

povolání. Maximální výše podpory pro jedno dítě na jeden školní rok je

limitováná částkou 50 000,- Kč. Jedná se o komplexní a finančně velice náročný

program, jehož 1. ročník jsme mohli zahájit díky podpoře společnosti

Czech Coal a.s. .

Ke každému dítěti zařazenému do programu přistupujeme individuálně.

S dětmi, či spíše mladými lidmi, jsme v osobním kontaktu. O přijetí nezletilého

dítěte do programu jednáme s vedením dětského domova. Po dovršení

plnoletosti, se uzavírá dohoda o zařazení do „Stipendijního programu” přímo

s dítětem tak, aby za sebe postupně začalo přejímat zodpovědnost.

Jelikož se v tomto případě jedná o daleko finančně náročnější podporu, než

v případě ostatních projektů organizace, neobracíme se s žádostí o podporu

jednotlivých dětí primárně na fyzické osoby, ale zejména na firemní dárce.

Nájemné ve startovacích bytech

Do 1. ročníku „Stipendijního programu” pro školní

rok 2012/2013 jsme přijali 19 dětí, které

podpoříme celkovou částkou ve výši 544 409,- Kč.
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Seznamovací víkend v rámci
„Stipendijního programu”
5.-7.4.2012

Víkendový pobyt pro děti zařazené do prvního ročníku „Stipendijního programu” jsme uspořádali

hned z několika důvodů. Za prvé jsme se chtěli se všemi osobně poznat a v ideálním případě získat

jejich důvěru, protože jen tak lze těmto mladým lidem něco předat. Za druhé jsme pro děti připravili

edukativně – zábavný program, který je součástí přípravy na jejich budoucí, samostatný život. Dva

účastníci byli z víkendového programu omluveni, takže se seznamovacího víkendu nakonec

zúčastnilo 17 z 19ti mladých lidí zařazených do programu. Dovedete si představit, že jedete

na víkend se 17ti puberťáky ve věku 15 – 22 let? Ti puberťáci navíc vyrůstají v dětských domovech…

Měli byste obavy, jak to dopadne? My je měli také! Budou se nudit? Budou nás poslouchat? Nebo

si budou dělat, co se jim zlíbí? Jak jim předat důležité informace tak, aby je zaujaly? Jak vymyslet

nějaké aktivity, které by je bavily? Jak to celé dopadne? Nebudu vás napínat. Víkend dalece předčil

naše očekávání. Všech 10 mladíků a 7 dívek bylo naprosto úžasných! Strávili jsme spolu krásné

2 dny a loučili se s tím, že už se těšíme na další setkání, které se uskuteční na jaře 2013.

Víkendové setkání proběhlo v penzionu Artur v Janově nad Nisou v Jizerských horách. Majitelé

penzionu nám učinili pro tento pobyt velice přátelskou cenovou nabídku a společnost Partners

Financial Services, a.s. nám na konání víkendu přispěla částkou 20 000,- Kč. Víkend jsme zahájili

pátečním seznamovacím večerem, který byl pod taktovkou členů našeho poradního sboru –

psychologů Ivana Skalíka a Bohumily Vokáčové. První zábrany a ostych začaly opadávat již

v průběhu tohoto večera. Na sobotu jsme pro děti měli připraven velice náročný program. Začali

jsme minimem finanční gramotnosti, kde nejednoho účastníka překvapilo, kolik peněz mu měsíčně

„spolykají” nutné výdaje. Následovalo pár příkladů z praxe týkajících se bytového práva podaných

formou velice blízkou chápání dětí v tomto věku. Po obědě se měli všichni možnost protáhnout

v místním lanovém centru. Odpoledne jsme strávili se členkami legislativního divadla, které pro

nás připravily scénku odchodu děvčete z dětského domova se všemi pravděpodobnými scénáři,

které mohou nastat.

Děti měly možnost se aktivně zapojovat do děje a jednotlivé scény ze života přetvářet a měnit,

čehož bohatě využily. Po večeři nám překvapivě ještě zbyla energie na společenské hry. Nedělní

dopoledne jsme věnovali přednášce o sexuální prevenci a pak už se museli jedinci, kteří přijeli

ze všech koutů republiky začít pomalu navracet do svých domovů. Už nyní se všichni moc těšíme

na jarní setkání!
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Patronka DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. Lucie Benešová, členky

správní rady - zleva: Michaela Chovancová, Ivana Veselá

a Ditta Pospíchalová a člen dozorčí rady DEJME DĚTEM ŠANCI

o.s. , generální ředitel a předseda představenstva GEPARD

FINANCE a.s. Ing. Jan Kruntorád na celostátní konferenci

„Gepardů” k 10. výročí založení společnosti, kam byly

zástupkyně naší organizace pozvány.
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Orgány organizace

Správní rada je výkonným orgánem organizace, který řídí její činnost.

Předsedkyně správní rady a ředitelka organizace Michaela Chovancová

Místopředsedkyně správní rady a legislativa organizace JUDr. Markéta Vaňková Ph.D.

Členka správní rady a koordinátorka projektu „Přál(a) bych si…” Ditta Pospíchalová

Členka správní rady a koordinátorka projektů „Podporuj mě…” a „Najdi si mě…” Ivana Veselá

Členka správní rady a manažerka fundraisingu Ing. Kateřina Bojtarová

Všechny členky správní rady jsou zakládajícími členkami organizace a jejími výkonnými pracovníky.

Poradní sbor

Dozorčí rada

Aktivní členové

Členové – podporovatelé organizace

členové poradního sboru jsou odborníci v oblasti péče o děti a mládež, či vykonávající činnost obdobnou zaměření a cílům organizace.

Členy poradního sboru jsou: PhDr. Ivan J. Skalík, Ph.D.

PaedDr. Ivana Klinderová

MUDr. Ivan Reich

Mgr. Bohumila Vokáčová

je kontrolním orgánem organizace, který byl ustanoven dne 11.9. 2012.

Členy dozorčí rady jsou: Kateřina Nemečková – předsedkyně dozorčí rady

Ing. Ivana Tykačová – místopředsedkyně dozorčí rady

Ing. Jan Kruntorád – člen dozorčí rady

Všichni aktivní členové jsou zaměstnanci či dobrovolníci, kteří se podílejí na chodu

organizace.  Každý zájemce o aktivní členství musí absolvovat interní proškolení týkající se problematiky, kterou se organizace zabývá a musí se zúčastnit

semináře o hostitelské péči.

Podporovatelé organizace vyjadřují členstvím v organizaci svoji

podporu činnosti  a cílům organizace. Nemají vůči organizaci žádné povinnosti, mají právo se účastnit zasedání valné hromady a být pravidelně informováni

o aktivitách organizace.

Ke dni 31.12.2012 má DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. 12 aktivních členů.

Členský příspěvek činí 2 000,- Kč ročně.

Ke dni 31.12.2012 má DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. 23 členů - podporovatelů.

Členský příspěvek činí 1 000,- Kč ročně.

Vážíme si podpory každého z vás!

Nejvyšším orgánem DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.  je VALNÁ HROMADA

složená ze všech aktivních a zakládajících členů organizace.
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Aktivity organizace v roce 2012 v kostce

27.- 29.1.2012 výjezdní porada správní rady a aktivních členů organizace – Bouda Máma, Pec pod Sněžkou

30.1.-3.2.2012 „Týden s DEJME DĚTEM ŠANCI v MŠ Vokovická”

22.2.2012 společná večeře členů poradního sboru a správní rady DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

3.3.2012 „Pečení pro děti” pod záštitou českého výboru pro UNICEF v pražské pasáži Myslbek

15.3.2012 vyhlášení literární soutěže „O čem děti sní” …očima dětí z dětských domovů…

29.3.2012 tisková konference „Zodpovědný člověk”

31.3.2012 2. Seminář o hostitelské péči pořádaný DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. – Praha

10.5.2012 závěrka literární soutěže „O čem děti sní” …očima dětí z dětských domovů…

11.5.2012 účast na veletrhu  neziskových organizací NGO Market pořádaného nadací Fórum 2000

15.5.-15.6.2012 promo akce – letáky v pražských tramvajích

21.5.2012 představení DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. v pořadu „Kafemlýnek” Rádia Proglas

1.-30.6.2012 BigBoardová kampaň ve spolupráci s BigBoard Praha, a.s.

6.6.2012

13.6.2012 golfový turnaj ČSOB Private Banking na hřišti Golf a Spa Kunětická Hora

20.6.2012 slavnostní vyhlášení 15ti vítězů literární soutěže „O čem děti sní” …očima dětí z dětských domovů…

26.6.2012 podpis Rámcové smlouvy o spolupráci s 20. dětským domovem

12.7.2012 účast na tradiční letní party pořádané skupinou PX - Burza cenných papírů Praha v Havlíčkových sadech

18.7.2012 registrace ochranné známky loga „Zodpovědný člověk”

15.8.2012 účast na Malířském sympoziu Benedikt Most 2012

1.9.2012 pilotní článek k seriálu autentických příběhů dětí, které vycházejí každou 2. sobotu v měsíci v časopise Moje rodina, který je přílohou regionálních deníků

11.9.2012 ustanovení kontrolního orgánu organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. – Dozorčí rady

17.9.2012 návštěva v pořadu „Kafemlýnek” Rádia Proglas, tentokrát zaměřený na hostitelskou péči

25.9.2012 návštěva Uhelného safari ve spolupráci s Czech Coal a.s.

5.-7.10.2012 víkendový pobyt s dětmi zařazenými do „Stipendijního programu” pro školní rok 2012/2013

15.10.2012 vyhlášení 1. ročníku projektu DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání”

20.10.2012 3. Seminář o hostitelské péči pořádaný DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. – Praha

3.11.2012          4. Seminář o hostitelské péči pořádaný DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. – Svitavy

9.11.2012 tisková konference k projektu DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání”

11.11.2012          oficiální zahájení 1. ročníku projektu DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání” pro veřejnost

15.11.-15.12.2012 průběžné balení a třídění vánočních dárků pro děti z projektu „Strom splněných přání”

1.12.2012 „Pečení pro děti” pod záštitou českého výboru pro UNICEF v pražské pasáži Myslbek

6.12.2012 účast na celorepublikové konferenci majitelů a partnerů společnosti GEPARD FINANCE a.s.

12.12.2012 Michaela Chovancová v Impulsech Václava Moravce

12.12.2012 DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. ve VIP zprávách na TV Prima

12.12.2012 oficiální zakončení 1. ročníku projektu DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání” pro veřejnost

11.-21.12.2012 návštěvy spolupracujících dětských domovů, rozvoz dárků ze „Stromu splněných přání” dětem

25.12.2012 začátek marketingové kampaně „Zodpovědný člověk” na citilightech v Praze

Mimo vánočních návštěv dětských domovů jsme spolupracující domovy navštěvovali i v průběhu roku 2012, některé opakovaně, a navázali jsme spolupráci s  9ti novými domovy

v 7mi krajích ČR. V roce 2012 DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. měla 4 valné hromady, 6 schůzí správní rady a bezpočet pracovních porad. Absolvovali jsme nepočítaně schůzek s našimi

partnery, patrony, se členy poradního sboru a dozorčí rady a zúčastnili jsme se mnoha školení.

benefiční večer „Rok s DEJME DĚTEM ŠANCI” -  první výročí oficiálního zahájení činnosti organizace

franšíz
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AKCE pořádané v roce 2012

literární soutěž „O čem děti sní” …očima dětí

z dětských domovů…
Po velkém úspěchu výtvarné soutěže, kterou jsme pořádali v minulém roce, jsme se letos rozhodli

uspořádat soutěž literární. Přesto, že výběrová komise v čele s odborným garantem soutěže,

spisovatelem Josefem Formánkem vyhodnotila 15 vítězných povídek, cílem soutěže nebylo nalézt

talentovaného spisovatele, ale shromáždit autentické příběhy dětí, které z různých důvodů vyrůstají

v dětských domovech a jejich prostřednictvím přiblížit lidem, kdo to vlastně jsou „děti z dětských

domovů”, jak se do domova dostaly, jaké mají představy o životě, jaká mají přání a sny.

Protože napsat příběh je přece jen těžší, než nakreslit obrázek, rozhodli jsme, že se tentokrát

prostřednictvím časopisu Zámeček, může do soutěže zapojit jakékoliv dítě či mladý člověk

z kteréhokoliv dětského domova na území České republiky. Vybrali jsme 5 soutěžních témat. Nejvíce

povídek se sešlo na témata:

a . Obdrželi jsme celkem 36 příběhů, z nichž k naší velké radosti je valná většina

velice čtivá, zajímavá a vypovídající. Příběhy postupně zveřejňujeme na webových stránkách a uzavřeli

jsme spolupráci s časopisem Moje rodina, který je sobotní přílohou regionálních deníků, který každou

druhou sobotu v měsíci příběhy dětí zveřejňuje.

Slavnostní vyhlášení vítězů proběhlo v Praze dne 20.6.2012 za účasti zástupců organizace DEJME

DĚTEM ŠANCI o.s., nakladatelství Smart Press a spisovatele Josefa Formánka, kteří převzali garanci nad

literární úrovní soutěže a naší patronky herečky Lucie Benešové, která vítězům předala ceny.

Každý z autorů vítězných povídek obdržel , kterou může použít dle

vlastního uvážení, a výjimečný zážitek – mohl si vyzkoušet

po instruktáži opravdového pilota a to v sídle společnosti

ve Zborovské ulici, kde vyhlášení vítězů proběhlo. Občerstvení pro všechny pozvané hosty

připravila restaurace . Po skončení slavnostního ceremoniálu se všichni zúčastnění odebrali

do centra, kde měli vítězové a vítězky čas, něco si koupit za vyhrané peníze. Den jsme zakončili

v restauraci na náměstí Republiky, kde na nás čekala večeře formou ochutnávky ze širokého

sortimentu salátového baru, těstovin na různý způsob a mnoha druhů pizzy. Večeři nám restaurace

poskytla formou daru. Všichni zúčastnění včetně nás si celé odpoledne užili. S posledními hosty jsme

se rozloučili po 20. hodině s tím, že se těšíme na soutěž, která nás čeká v příštím roce.

Jak jsem se dostal(a) do dětského domova, Jak si představuješ svoji

budoucí rodinu Tři přání

finanční odměnu ve výši 1 000,- Kč

MP3 přehrávač pilotování letadla Airbus

320 na profesionálním leteckém trenažeru

iPilot Prague

Café Savoy

Pizza Nuova

Lucie Benešová dorazila i s malou Larou

Děti využily možnosti vyzkoušet si pilotování na profesionálním pilotním trenažeru

Diplomy a finanční i věcné ceny vítězům předávala vždy usměvavá Lucie Benešová
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AKCE pořádané v roce 2012

literární soutěž „O čem děti sní” …očima dětí z dětských domovů…

Jmenuji se Tassi, chodím do 1. třídy.

Jsou tam moji kamarádi. Na dveřích třídy

máme modrou kočičku, na které je napsáno 1. C. Ve škole mi jde písanka, matematika,

výtvarná výchova, tělák. Když už končí naše škola, tak občas za mnou přijde táta, jdeme

nakupovat různé věci nebo hry. Každou středu mám počítačový kroužek, ve čtvrtek zase

chodím na řeckořímský zápas – „řečák”. Už jsem byl i na turnaji. Když jsem doma na

3. rodinné skupině v Dominu, tak rád pomáhám strejdovi uklízet, vařit – třeba polévku nebo

péct toasty! Když mám volno, skáču venku na trampolíně, nebo jdeme na prolézačky s tetou.

To je vše o mně a o tom, co mě baví.

A teď už můžu říct, co bych si přál do mého života. První přání je být doma

a k tomu bych chtěl být dospělý. Být doma znamená být v Německu u táty. Dokud by táta byl

naživu, žil bych s ním. Až by umřel, našel bych si byt v Čechách. Až budu dospělý, tak si najdu

práci, ta práce bude: prodavač. Chtěl bych prodávat hračky, hygienu i ovoce, zeleninu,

sladkosti, pití, maso – různé zboží. Také budu mít ženu a krásné děti a pojedeme na Havaj!

si tam z automatu pití, nebo sušenky a bonbónky. Banánem nakrmíme malé opičátko.

Druhé přání je mít hezké auto, které má značku Lexus. To určitě nebudete znát – tu

značku! Kdybych ho měl, jeli bychom s dětmi i s mojí ženou na dovolenou, nebo do Vejprnic

na pouť. Auto bych chtěl mít bílé.

Mým posledním přáním je, abych se stal

legendou. To znamená, že na moje jméno se nikdy

nezapomene. Budu za něco bojovat, třeba za to, aby

nebyly v přírodě odpadky, nebo aby nikdo nebral

drogy, aby lidé nežebrali, nebo nezpívali venku za

peníze. Chtěl bych být legenda jako třeba Michael

Jackson. A to je vše, co jsem chtěl říct.

Ale ještě něco řeknu – bude to dost velká sranda,

obrovská sranda! Možná. Mám ještě jedno přání –

chtěl bych ochutnat žábu. Je to ale jenom sranda!

A konec!

Když bude zima, budeme chodit do lesa krmit zvířátka. V létě zase půjdeme do ZOO, koupíme

Bohužel, většina ostatních příběhů, nebyla zdaleka tak veselá, například ten 14ti leté Petry…Tři  přání do života

Můj příběh začíná takto Když jsem byla malá, byli jsme

šťastná rodina, aspoň já jsem to tak

vnímala. Máma mě měla ráda a chodila se mnou do školy. Učila se se mnou, chodili jsme

společně ven i s tátou. Táta chodil do práce a máma se spíš starala o mě. Pak jsem byla trošku

větší a už jsem vnímala, že není něco v pořádku. Máma začala pít, začali se hádat, často

odcházela z domu ani neřekla kam jde, celou noc nespala doma, ráno přišla a začala se s tátou

hádat. Moc jsem tomu nerozuměla, pořád jsem si říkala, že je to asi kvůli mně, protože jsem moc

zlobila. Schovávala jsem se pod postel nebo křičela, ať přestanou. Jednoho dne si moje máma

našla přítele a s tátou se rozešli. Já jsem zůstala se svým tátou sama.

Já a táta jsme bydleli na hotelovém domě a moc peněz jsme neměli. Ale já jsem tátovi

věřila, že to zvládne a stála jsem při něm. Pak přišla máma i s tím novým přítelem a začali tátovi

říkat, že se o mě nepostará jako máma a začali mu vyčítat věci, které nebyly pravdivé. Pak

odešli, dole zbili vrátnou a rozbili dveře. Potom přijela policie a mluvili s tátou, já tomu moc

nerozuměla, protože mi bylo 8 let. Byla jsem v pokoji, když přišel pan ředitel hotelového domu

a oznámil nám, že .

Po odchodu z hotelového domu jsme chvíli bydleli u babičky z otcovy strany, ale protože

jsem nechodila do školy, chtěla jsem jen být s tátou. Myslela jsem si, že za všechno může máma

a proto jsem na ulici. Spali jsme venku a já jsem se koupala v řece neměli jsme co jíst, ale vždy

jsme si poradili. Pokaždé jsme spali někde jinde. Někdy u kamaráda mého tatínka, dělali jsme si

tam špekáčky nebo topinky z tvrdého chleba. Spali jsme u něj v takové staré chatce, netopilo se

tam, tak byla zima, ale dalo se to vydržet. Hráli jsme karty a já ho brala jako strejdu a měla ho

ráda. Jednou jsme šli jednomu kamarádovi pro věci a tam už nás čekala paní a řekla tátovi,

že jedu do dětského domova, protože tak to soud rozhodl. Mě řekla, že jedu na tábor na týden

a zas se k tátovi vrátím. Prý si musí něco vyřídit a potom si pro mě přijede. Při loučení jsme oba

plakali a já jsem se těšila, jak za týden budu zpět.

A tak jsem se ocitla vdětském domově. Přijeli jsme na domov a byla jsem z toho trošku

zmatená, nové děti, nové tety, nové prostředí. Po týdnu jsme jeli do Jeseníku a já si začala

zvykat. Chodili jsme do lesa, na každém kroku jsem spadla (ještě dnes mi to teta připomíná,

že ten batoh byl větší než já). Vždy jsem se otřepala a šli jsme dál. Skamarádila jsem se

s holkama a klukama. Po návratu z hor přijela babička s dědou a řekli mi, že tu budu delší dobu

a že za mnou budou jezdit, abych nebyla smutná.

Dnes je to skoro 5 let, co jsem vdomově. Naši se dali znova dohromady, mají krásnou

straně mojí matky, ale že na to musí být vždy dva.Také vím, že nebudu pít alkohol, aby nemusely

moje děti skončit jak já, když jsem byla malá. Asi nejhorší byly výčitky svědomí, že za všechno

můžu já. Toto bych nikomu nepřála prožít. Vzala jsem si také ponaučení do života, které bych

ráda předala mladším. Choďte do školy a učte se, já svoje děti k tomu povedu.

po tom, co se tu stalo, se máme sbalit a jít pryč

holčičku, mojí sestru Kateřinku. Jezdívám domů na víkendy a teď již chápu, že vina nebyla jen naNejmladší účastník soutěže,
8mi letý Tassi se nejen
umístil mezi vítězi, ale udělili
jsme mu i mimořádnou cenu
za nejvtipnější povídku.
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benefiční večer „Rok s DEJME DĚTEM ŠANCI” – 6.6.2012
Z pořádání benefičního večera jsme se rozhodli udělat každoroční tradici. Chceme využít této příležitosti

k setkávání se všemi našimi příznivci, k možnosti veřejně poděkovat našim podporovatelům

a partnerům, seznámit všechny přítomné s tím, co se nám za uplynulý rok povedlo a přiblížit přítomným

naše plány na rok budoucí. „Rok s DEJME DĚTEM ŠANCI” byl zároveň oslavou 1. výročí zahájení činnosti

DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.. Benefiční večer se konal v divadle U Hasičů v Praze na Vinohradech, kde se

nakonec sešlo téměř 250 pozvaných hostí. Pozvání přijali i zástupci spolupracujících dětských domovů.

Celým večerem nás provázela moderátorka a program večera nám zpříjemnilo

vystoupení zpěvačky a kytaristky . Nutno říci, že obě dámy vystoupily v rámci večera bez

nároku na honorář, za což jim patří náš velký dík!

V průběhu večera jsme pozvané hosty seznámili s výsledky naší činnosti za první rok existence

organizace a slavnostně jsme zahájili čtvrtý a poslední stálý projekt organizace .

Tento projekt je svým obsahem a nabídkou pomoci velice rozsáhlý a je organizačně i finančně velmi

náročný. Mimo jiné nabízí dětem prostřednictvím „Stipendijního programu” komplexní finanční podporu

při studiu a přípravě na jejich budoucí povolání. Abychom mohli projekt odstartovat, hledali jsme silného

firemního partnera, který se bude na realizaci tohoto projektu podílet. To se podařilo a proto jsme

s radostí mohli oznámit navázání spolupráce na tomto projektu se společností .

V závěru večera nám zástupkyně společnosti, ředitelka pro strategické vztahy a komunikaci, paní

předala šek na 1 000 000,- Kč! V rámci večera k přítomným promluvili i první dva

studenti zařazení do tohoto projektu – a z dětského domova DOMINO

Plzeň. Oba mládenci přítomným dokázali, že jsou nejen dobří studenti, ale i příjemní a vtipní společníci.

Večera se rovněž zúčastnili naši dva patroni, herečka a bavič .

Po skončení oficiální části večera jsme pozvali hosty k občerstvení, které pro nás připravil tým restaurace

Ambiente. Divadlo jsme spolu s posledními hosty opustili až krátce před půlnocí.

Martina Kociánová

Lenky Filipové

„Pomoz mi do života…”

Czech Coal a.s.

Mgr.

Alena Janotková

Martin Kugler Antonín Šnobl

Lucie Benešová Vladimír Hron

Martina Kociánová se zástupci studentů, zařazených do

Stipendijního programu.

Mgr. Alena Janotková, ředitelka pro strategické vztahy

a komunikaci spol. Czech Coal a.s. s M. Chovancovou

Vladimír Hron, Lenka Filipová a Lucie Benešová



40 |

AKCE pořádané v roce 2012

Pečení pro děti – 3.3.2012 a 1.12.2012
Pečení pro děti je projekt pod záštitou českého výboru UNICEF, který je založen na prodeji

pekařských výrobků za dobrovolnou cenu známými osobnostmi. Koná se tradičně již od roku

1999, každou první sobotu v měsíci v pasáži Myslbek na pražské Pěší zóně. V roce 2012 se díky

pořadatelce akce MUDr. Alici Tomkové „peklo” ve prospěch DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. dokonce

hned dvakrát. V pasáži Myslbek bylo obě soboty opravdu veselo a živo. Pečení jsme netradičně

oživili prodejem teplých nápojů od kávy po svařené víno. Nápoje jsme kolemjdoucím nabízeli

zdarma v případě, že si od nás koupili hrnek s logem organizace. Prodejní stánek byl v obou

případech vyzdobený dekoracemi z nafukovacích balónků, které jsme rozdávali dětem.

Na březnovém pečení nás podpořili patroni DEJME DĚTEM ŠANCI o.s., herečky

a spolu s bavičem a .

K celkovému výtěžku z akce ve výši nám byl ještě předán v průběhu dne šek

v hodnotě od majitele společnosti , pana Ottomara

Gottsteina z Písku. Na prosincovém Pečení opět nechyběli naši patroni Lucie Benešová

a Vladimír Hron, podpořili nás i jejich herečtí kolegové , a

. Kromě občerstvení se na předvánočním Pečení prodávaly i vánoční,

propagační předměty DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. - novoročenky, čokoládová prasátka a

především čokoládové adventní kalendáře, které Lucie Benešová kupujícím na místě

podepisovala i s věnováním. Výtěžkem vánočního Pečení bylo krásných !

Do prodeje pro DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. se v obou případech zapojili i zástupci dětí

ze spolupracujících dětských domovů, kteří si na sklonku dne s sebou domů odvezli zbylé

dobroty i pro své kamarády. Moc rádi se této krásné akce v budoucnu zase zúčastníme!

Lucie Benešová

Jitka Schneiderová Vladimírem Hronem herečka Adéla Gondíková

28 974,- Kč

5 000,- Kč

Jan Čenský Aleš Háma Markéta

Častvaj Plánková

37 640,- Kč

franšízy GEPARD FINANCE a.s.

Jitce Schneiderové, Lucii Benešové a Adéle

Gondíkové moc sluší i role „pekařek”.

„Pečící” tým, v popředí organizátorka projektu

MUDr. Alice Tomková
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Semináře o hostitelské péči – 31.3. a 20.10. v Praze a 3.11.2012 ve Svitavách
Kvůli velikému zájmu o hostitelskou péči vzrostl i počet zájemců o účast na seminářích,

týkajících se tohoto tématu, který zájemcům nabízíme v rámci projektu „Najdi si mě...” zdarma.

V roce 2012 jsme uspořádali celkem tři semináře, z toho dva v Praze a jeden, zejména pro

lektorky, s ohledem na jejich letité profesní i osobní zkušenosti s touto formou pomoci dětem,

najímáme.

Semináře jsou vždy celodenní akcí, od 9.00 do 16.00 hodin s hodinovou pauzou na oběd. Mimo

teoretické části obsahují i interaktivní složku, která umožní účastníkům vyzkoušet si

modelovou situaci týkající se hostitelské péče. Zpravidla se ukáže, že účastníci semináře mají

mimo sociálního cítění i herecký talent :-) ! Seminářů se mimo zájemců z řad veřejnosti

zúčastňují i naši spolupracovníci, pro které je absolvování semináře o hostitelské péči jednou

z podmínek, chtějí-li se stát aktivními členy organizace. Na semináře zveme i zástupce vedení

dětských domovů a mladé lidi, kteří mají s hostitelskou péčí osobní zkušenost, aby měli

účastníci možnost slyšet názor všech zúčastněných stran. Snažíme se zájemce o hostitelskou

péči seznámit se všemi klady, ale i možnými riziky této formy pomoci, varovat je před

nereálnými očekáváními a upozorňovat je na častá úskalí související s hostitelskou péčí. Díky

možnosti podívat se na

hostitelskou péči z různých

úhlů, bývá účast na semináři

většinou účastníků pozitivně

h o d n o c e n a . S e m i n á ř e

probíhají vždy ve velmi

přátelské atmosféře.

zájemce z Moravy, ve Svitavách, kde má sídlo organizace Děti patří domů o.s., jejíž členky si jako

AKCE pořádané v roce 2012

Reakce jedné z účastnic Semináře:
.

Dobrý večer,

ráda bych Vám poděkovala za možnost zúčastnit se semináře o hostitelské péči, který se konal tuto sobotu.

Na seminář jsem šla ze zvědavosti a upřímně jsem byla nadšená. V poslední době jsem prošla řadou seminářů

na různá témata, ale tento byl něčím výjimečný. Možná i tím, že mě Vaše organizace a poslání nadchlo natolik,

že pokud by se v budoucnu našla možnost spolupráce, jakékoliv (i jako dobrovolník na nějaké Vaší akci), budu

ráda, když se mi ozvete (samozřejmě pokud budu mít časové možnosti).

Přeji hodně sil, ať se Vám Váš projekt zdaří rozjet naplno a daří se Vám shánět sponzory, kteří Vás budou

podporovat. Vaše myšlenka a pojetí se mi opravdu moc líbí a byla by škoda, kdyby měla zaniknout.

S pozdravem Michaela H.
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V letošním roce se nám podařilo navázat spolupráci s 9 novými dětskými domovy

v 7 krajích České republiky. Celkem tak již ke dni 31.12.2012 spolupracujeme

s 24 dětskými domovy ve všech 14 krajích ČR.
Mimo úspěšné spolupráce s dětskými domovy, které jsou vyjmenovány na str. 48, jsme navázali spolupráci s několika firemními partnery. O všech navázaných

partnerstvích se dozvídáte v různých pasážích této výroční zprávy. Některá z nich nám dovolte opakovaně zmínit zde.

Velice nás těší, že jsme v roce 2012 navázali na spolupráci se společností GEPARD FINANCE a.s., která započala již krátce po vzniku naší organizace. Troufám si

dokonce říci, že naše spolupráce přerostla v přátelství. Letos, stejně jako loni, jsme byli pozváni na celostátní setkání „Gepardů”, které se konalo v

hotelu Jezerka na Seči. Gepardi nám opět přispěli na činnost naší organizace a protože slavili 10. výročí založení společnosti, objevila se desítka na symbolickém

šeku rovnou třikrát. Velice nás těší i podpora ze strany majitele GPF v Písku, Ing. Ottomara Gottsteina.

Nově navázaná spolupráce se společností Czech Coal a.s. nám letos umožnila zahájit čtvrtý

a poslední stálý projekt organizace , jehož součástí je i „Stipendijní

program”, který nabízí mladým lidem komplexní pomoc při studiu a přípravě na jejich budoucí

povolání. Tento projekt je svým obsahem a nabídkou pomoci velice rozsáhlý a je organizačně

i finančně velmi náročný. Proto jsme pro zahájení jeho realizace potřebovali silného partnera,

který se bude na projektu podílet. V rámci námi pořádaného benefičního večera jsme přijali

z rukou zástupkyně společnosti šek na 1 000 000,- Kč na podporu naší činnosti a zejména

tohoto projektu.

Díky projektu Nadace VIA a jejího platebního portálu „DARUJME”, který byl vyvinut speciálně

pro neziskové organizace, umožňujeme našim dárcům hradit své příspěvky prostřednictvím

platebních karet přes bezpečnou platební bránu České spořitelny. Pro neziskové organizace

probíhají platby kartou za zvýhodněných podmínek.

kongresovém

franšízy

„Pomoz mi do života…”

GEPARD FINANCE a.s.

Czech Coal a.s.

DARUJME
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Společnost Vaše DEDRA nám stejně jako loni i letos přispěla drogistickým vybavením do Startovacích balíčků pro děti, které opouštějí dětský domov. Každý mladý

člověk v rámci Startovacího balíčku dostane i velkou tašku, plnou potřebných věcí jako jsou prací prášky, mycí gely, čistící prostředky apod..

Další věci , které jsou součástí Startovacích balíčků, nám formou daru věnovaly společnosti , a nám věnovala

finanční příspěvek na dokoupení vybavení, které se nám nepodařilo sehnat formou materiálního plnění.

Společnost nám prostřednictvím svého Sales & Marketing ředitele Jana Kábrta umožnila zdarma využít reklamní plochy svých „citilightů” po celé

Praze na reklamní kampaň „Zodpovědný člověk”, která proběhla na přelomu roku. Na rok 2013 máme přislíbenu opětovnou spolupráci.

Nově jsme navázali spolupráci se společností MADETA a.s., která nás propaguje na webových

stránkách společnosti, na přidružených webech a ve svém katalogu výrobků.

MADETA a.s. nám rovněž nabídla dodávku mléčných výrobků do spolupracujících dětských

domovů za zvýhodněné ceny. V roce 2013 plánujeme společnou propagační akci.

Od 1.-30.6.2012 nám věnovala společnost formou daru 20 reklamních

ploch v krajských městech celé republiky. Vstoupit do povědomí veřejnosti je pro nás velice

důležité a vzhledem k tržním cenám pronájmu reklamních ploch, bez poskytnutí prostoru

formou daru nemožné.

Právě na základě bigboardové kampaně se s naší organizací spojila zakladatelka projektu

„Charitky” Miriam Janyšková. Její nápad nabídnout společnostem nápaditý reklamní předmět,

jehož prostřednictvím mají možnost propagovat svoje aktivity a současně neziskovou

organizaci, kterou podpoří, nás ihned oslovil. Všichni obdarovaní se navíc prostřednictvím

takového dárku dozví o možnosti podpory dobré věci touto formou a mohou tuto myšlenku dále

šířit a předávat, což je smyslem a posláním Charitek. Charitky podporují znevýhodněné děti,

stejně jako DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.. My jsme se rozhodli Charitkami podporovat děti v projektu

„Podporuj mě…”.

. Neodolali jsme ani nápadu mít

"své vlastní" Charitky a jejich prostřednictvím zároveň podpořit jedno z dětí.

SILEX spol. s r.o. U.T.C. spol. s r.o. Nadace Naše dítě

JCDecaux Group

BigBoard Praha, a.s.

V průběhu roku 2012 bylo díky Charitkám podpořeno v rámci projektu

„Podporuj mě…” 11 dětí a to celkovou částkou 59 220,- Kč

Vaše DEDRA s.r.o.

MADETA a.s.

Charitky

Ivana Veselá, koordinátorka projektu „Podporuj mě…”,

Michaela Chovancová, ředitelka DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

a Miriam Janyšková, zakladatelka projektu „Charitky”.

Charitky DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.
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Spolupracující dětské domovy

1. Dětský domov Dolní Počernice hl. město Praha smlouva uzavřena dne 5.4.2011

2. Dětský domov RADOST hl. město Praha smlouva uzavřena dne 12.4.2011

3. Dětský domov Nechanice Královehradecký kraj smlouva uzavřena dne 26.4.2011

4. Dětský domov DOMINO Plzeň Plzeňský kraj smlouva uzavřena dne 5.5.2011

5. Dětský domov Unhošť Středočeský kraj smlouva uzavřena dne 17.5.2011

6. Dětský domov Lety Středočeský kraj smlouva uzavřena dne 18.5.2011

7. Dětský domov Dolní Čermná Pardubický kraj smlouva uzavřena dne 14.6.2011

8. Dětský domov Horní Čermná Pardubický kraj smlouva uzavřena dne 14.6.2011

9. Dětský domov Moravská Třebová Pardubický kraj smlouva uzavřena dne 14.6. 2011

10. Dětský domov Frýdek - Místek Moravskoslezský kraj smlouva uzavřena dne 24.6.2011

11. Dětský domov Lichnov Moravskoslezský kraj smlouva uzavřena dne 23.6.2011

12. Dětský domov Hora Svaté Kateřiny Ústecký kraj smlouva uzavřena dne 24.10.2011

13. Dětský domov Žatec Ústecký kraj smlouva uzavřena dne 24.10.2011

14. Dětský domov Kašperské Hory Plzeňský kraj smlouva uzavřena dne 30.11.2011

15. Dětský domov Jemnice kraj Vysočina smlouva uzavřena dne 30.11.2011

16. Dětský domov Ústí nad Labem Ústecký kraj smlouva uzavřena dne 25.1.2012

17. Dětský domov Plumlov Olomoucký kraj smlouva uzavřena dne 16.5.2012

18. Dětský domov Kroměříž Zlínský kraj smlouva uzavřena dne 16.5.2012

19. Dětský domov Tišnov Jihomoravský kraj smlouva uzavřena dne 21.6.2012

20. Dětský domov Most Ústecký kraj smlouva uzavřena dne 26.6.2012

21. Dětský domov Písek Jihočeský kraj smlouva uzavřena dne 9.10.2012

22. Dětský domov Česká Lípa Liberecký kraj smlouva uzavřena dne 1.11.2012

23. Dětský domov Mariánské Lázně Karlovarský kraj smlouva uzavřena dne 12.12.2012

24. Dětský domov Vizovice Zlínský kraj smlouva uzavřena dne 29.12.2012

V následujících letech budeme spolupráci nadále rozšiřovat a to takovým tempem, abychom dokázali zachovat náplň a úroveň poskytovaných služeb.

Počet  dětských domovů, se kterými budeme nově navazovat spolupráci  je maximálně 6-8 dětských domovů v jednom kalendářním roce.

Ke dni 31.12.2012 máme navázánu spolupráci s 24 dětskými domovy ve všech 14 krajích České republiky.

V průběhu roku 2012 jsme navázali spolupráci s těmito

9 dětskými domovy v 7 krajích ČR:
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Se všemi spolupracujícími dětskými domovy máme uzavřenu Rámcovou

smlouvu o spolupráci. Každé dítě, přijaté do nějakého z projektů organizace,

je do projektu zařazeno na základě samostatného dodatku k této smlouvě.

Dodatek týkající se dítěte obsahuje jeho osobní údaje, název školy, kterou dítě

navštěvuje, studijní ročník, povahové vlastnosti a záliby dítěte z pohledu

vychovatele.

Každé dítě, které má zájem o zařazení do nějakého z projektů DEJME DĚTEM

ŠANCI o.s., o sobě musí napsat pár slov (svůj osobní profil), případně si napsat

o splnění svého přání. Malé děti mohou nahradit psaný projev obrázkem.

Dětské domovy oslovujeme postupně, v letošním roce se nám podařilo, jak jsme

si předsevzali, mít alespoň jeden spolupracující dětský domov v každém kraji

České republiky.

Standardní postup při navazování spolupráce spočívá ve dvou osobních

návštěvách dětského domova. Při první návštěvě seznámíme vedení domova

s činností a projekty organizace, našimi zásadami a postupy. Pokud dětský

domov projeví zájem o spolupráci, při druhé návštěvě podepíšeme smlouvu

o spolupráci a ve většině případů přijmeme první děti do projektů. Děti

následně přijímáme do projektů průběžně po dohodě s vedením dětského

domova.

O každém dítěti se snažíme získat co nejvíce informací, z nichž jen část

prezentujeme na našich webových stránkách, v souladu s naší registrací

u ÚOOÚ. S dětmi zařazenými do dlouhodobých projektů organizace jsme

ve většině případů v osobním kontaktu. Jedná se o časově velmi náročný

postup, ale jsme přesvědčeni o jeho účelnosti a spolupracující dětské domovy

námi nastavenou formu spolupráce hodnotí velice kladně.

Dětské domovy navštěvujeme i v průběhu roku, například při příležitosti

návštěvy jiných domovů v regionu či při příležitosti nějaké akce, letos jsme

uskutečnili předvánoční návštěvy ve všech dětských domovech, které

se zúčastnily projektu „Strom splněných přání”. V rámci těchto návštěv jsme

dětem přivezli jejich vánoční dárky.

Dětské domovy průběžně informujeme jak o našich akcích a nabídkách,

tak o splněných přáních dětí, o nově nalezených podporovatelích dětí, případně

o lidech, kteří mají zájem o kontakt s konkrétním dítětem.

V loňském i letošním roce jsme všem spolupracujícím dětským domovům

zasílali ke dni 30.6. a 31.12. daného roku tzv. reporty, ve kterých je souhrnně

informujeme o všech dětech zařazených do projektů a veškeré podpoře,

která jim z naší strany byla poskytnuta. Jelikož se jedná o velice náročný

administrativní proces, rozhodli jsme se tyto souhrnné reporty od roku 2013

zasílat dětským domovům vždy pouze ke dni 31.12. daného roku.

V průběhu roku ve spolupráci s jednotlivými dětskými domovy aktualizujeme

počet dětí zařazených do jednotlivých projektů a jejich případnou podporu.

Od dětských domovů

požadujeme aktuální

informace týkající se

jakýchkoliv zásadních

ě cí

ě ř

ů.

V e l i c e n á s t ě š í ,

že máme se všemi

s p o l u p r a c u j í c í m i

domovy velmi dobré

v z t a h y , z a l o ž e n é

na vzájemné dobré

a p r a v i d e l n é

k o m u n i k a c i

a o b o u s t r a n n é

informovanosti.

zm n souvisejí ch

s d tmi za azenými

do projekt

Spolupracující dětské domovy
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Poskytnuté plnění jednotlivým dětským
domovům v roce 2012

Ke dni 31.12.2012 bylo do našich projektů zařazeno 169 dětí. Počet dětí zařazených do jednotlivých projektů se v průběhu roku mění.

Přijímáme děti nové a to jak z dětských domovů, se kterými nově navazujeme spolupráci, tak z dětských domovů, kde již naše spolupráce

uspokojivě funguje. Jedno dítě může být současně zařazeno do více projektů.

Děti jsou rovněž z projektů průběžně vyřazovány. Například v projektu „Přál(a) bych si…”, kde se jedná o jednorázovou, finanční podporu

splněním opodstatněného přání dítěte, je dítě z projektu vyřazeno, jakmile dojde ke splnění jeho přání. Pokud je takovéto dítě zařazeno

současně ještě do dalšího projektu organizace, v evidenci pochopitelně zůstává.

Děti rovněž v průběhu roku opouštějí dětské domovy z rozličných důvodů – ukončení studia, dovršení plnoletosti, návrat do původní rodiny,

přechod do jiného ústavního zařízení, apod.. Děti, které opustí dětský domov jsou z evidence projektů automaticky vyřazeny. Jejich nárok

na případná plnění ze strany DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. tím pochopitelně nezaniká, pokud byly splněny všechny podmínky naší spolupráce.

Od zahájení projektu v květnu roku 2011 je to již 187 splněných přání za 781 020,- Kč! V rámci projektu „Přál(a) bych si…” jsme v roce 2012

odstartovali první ročník jeho vánoční obdoby – projekt DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání…”.

V rámci projektu bylo ke dni 31.12.2012

. 37 dětí bylo podpořeno dlouhodobě. V průběhu roku bylo vyplaceno dvěma podpořeným dívkám, které opouštěly dětský domov,

celkem 13 000,- Kč.

V roce 2012 jsme dětem opouštějícím dětské domovy rozdali celkem

v rámci projektu „Pomoz mi do života…” pro školní rok 2012/2013 máme

.

„O čem děti sní” …očima dětí z dětských domovů… .

Souhrnnou tabulku poskytnutého plnění jednotlivým dětským domovům naleznete na následující stránce. Více o jednotlivých plněních pak v sekci

Projekty a akce organizace.

V roce 2012 se nám podařilo splnit 118 dětských přání v celkové hodnotě 490 945,- Kč.

„Podporuj mě…” podpořeno celkem 51 dětí. Celková naspořená částka činí k tomuto datu

270 520,- Kč

7 Startovacích balíčků v celkové hodnotě 87 786,- Kč. Do 1. ročníku

„Stipendijního programu” zařazeno 19 dětí a zavázali jsme se je podpořit

celkovou částkou ve výši 544 409,- Kč

V literární soutěži jsme dětem vyplatili odměny v celkové výši 27 690,- Kč

V rámci „ ě ř ” se podařilo splnit 577 vánočníchStromu spln ných p ání

přání dětí v celkové hodnotě 522 938,- Kč.
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Poskytnuté plnění jednotlivým dětským
domovům v roce 2012

uzavřené počet dětí PBS PBS PM počet PM PM PM PM SP PMŽ SP PMŽ Literární Strom
dodatky zařazených splněno přání dlouhodobě/ smlouva naspořená naspořená vyplaceno počet dětí max. celk. soutěž Startovací splněných

DD celkem v projektech přání v hodnotě jednorázově uspořená částka částka dětem zařazených částka Kč finanční balíčky přání
do k 31.12.2012 v r. 2012 Kč podpořených částka celkem Kč celkem Kč po odchodu pro šk.rok pro šk. rok odměna částka v Kč

31.12.2012 (aktivně) (počet) (v r. 2012) dětí (ročně) (v r. 2012) z DD (Kč) 2012/2013 2012/2013 + MP4

1 Dol. Počernice 21 11 4 30 380 4/1 25 200 9 600 9 600 0 1 18 000 27 617

2 RADOST 4 1 2 19 000 0/0 0 0 0 0 0

3 Nechanice 7 2 1 8 000 1/0 36 000 30 000 30 000 0 34 737

4 DOMINO Plzeň 29 15 3 5 070 6/0 26 400 6 600 6 600 0 3 148 350 9 230 8 278 39 731

5 Unhošť 14 3 1 6 000 3/0 9 600 9 800 14 800 8 000 8 278 30 139

6 Lety 10 0 2 3 000 0/0 0 0 0 0 13 025

7 Moravská Třebová 13 5 3 35 820 2/1 15 600 28 100 38 100 0 1 19 000 8 768

8 Dolní Čermná 8 3 4 20 500 2/0 6 000 2 100 2 100 0 1 38 000 1 846 15 738 18 204

9 Horní Čermná 28 16 9 28 600 1/1 2 400 7 950 7 950 0 3 109 000 15 496

10 Lichnov 19 13 8 31 920 5/0 34 800 14 000 14 000 0 2 53 580 1 846 21 883

11 Frýdek - Místek 27 13 3 20 600 2/1 20 400 13 950 13 950 0 1 11 499 36 435

12 Hora Sv. Kateřiny 30 16 9 36 100 2/2 18 000 10 790 10 790 0 5 74 380 1 846 8 278 21 017

13 Žatec 10 3 5 23 500 0/0 0 0 0 0 59 911

14 Kašperské Hory 15 8 6 13 000 1/1 12 000 19 480 19 480 0 27 422

15 Jemnice 16 5 13 38 824 0/2 0 17 030 17 030 5 000 3 692 15 738 19 109

16 Ústí nad Labem 13 14 2 9 881 4/1 78 000 62 800 62 800 0 48 002

17 Plumlov 8 5 3 13 100 1/1 6 000 5 050 5 050 0 15 738 12 820

18 Kroměříž 20 9 14 46 000 1/1 6 000 3 310 3 310 0 1 44 000 17 658

19 Tišnov 7 5 2 39 650 0/0 0 0 0 0 22 376

20 Most 10 6 4 9 000 0/1 0 7 480 7 480 0 1 28 600 19 597

21 Písek 5 3 4 13 500 0/1 0 7 480 7 480 0 15 738 28 991

22 Česká Lípa 20 15 16 39 500 0/0 0 0 0 0 0

23 Mariánské Lázně 0

24 Vizovice 0

Literární soutěž - 5 vítězů z nespolupracujících DD 9 230

169 118 490 945 35/14 296 400 255 520 270 520 13 000 19 544 409 27 690 87 786 522 938

Vysvětlivky
DD PBS PM SP PMŽ Startovací balíček– dětský domov, – projekt „Přál(a) bych si…”, – projekt „Podporuj mě…”, – „Stipendijní program” v rámci projektu „Pomoz mi do života…”, – základní
vybavení domácnosti pro děti opouštějící dětské domovy. V roce 2011 měl 1 Startovací balíček hodnotu 8 278,- Kč, v roce 2012 máme k dispozici Startovací balíčky v hodnotě 15 738,- Kč.
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Přijaté příspěvky (dary) na činnost
organizace

Peněžní dary na činnost organizace:
Vacek Pavel 500 000,- Kč

GOFIN s.r.o. 5 000,- Kč

Český výbor pro UNICEF 28 974,- Kč (Pečení pro děti 3.3.2012)

Czech Coal a.s. 1 000 000,- Kč

Don Bailey a Leslie Stanford 94 098,50 Kč

Kohout Richard 10 000,- Kč

GEPARD FINANCE a.s. 101 010,- Kč

Kořínková Monika 17 555,- Kč

Hejná Olga 8 500,- Kč

Krásová Marta 5 000,- Kč

Mgr. Macková Radka 3 000,- Kč

Mertl David 3 000,- Kč

Zahariev Yordan 2 000,- Kč;  Chovancová Michaela 100,- Kč; Pavelek Zbyněk 300,- Kč; Mgr. Slavík Jiří 500,- Kč; Butková Táňa 1 000,- Kč;

MUDr. Tomková Alice 1 000,- Kč; JUDr. Vašáková Markéta 1 600,- Kč; Novák Lukáš 2 000,- Kč; Čepová Hana 2 012,- Kč; Stehlík Vodrážková

Hana 2 000,- Kč; Jíra Luděk 500,- Kč; Koška Tomáš 1 000,- Kč; Britz Thomas 2 000,- Kč; Chadzielefteriadu Irini 1 000,- Kč; GYNE s.r.o. 2 000,- Kč;

Dienstbier Jiří 1 000,- Kč; Sedláčková Barbora 100,- Kč; Václavíková Dita 1 000,- Kč; Dopita Pavel 2 600,- Kč; Beranská Elena 200,- Kč;

MUDr. Kryzánková Jana 1 000,- Kč

Jmění organizace z roku 2011 43 000,- Kč

Dále:

CELKEM: 1 844 049,50 Kč

Materiální dary na činnost organizace:
Jan Charvát – WebGolf.cz 5 000,- Kč (golfové míčky)

Internet MALL, a.s. 12 690,- Kč (MP4 přehravače pro vítěze literární soutěže)

BigBoard Praha, a.s. 1 592 000,- Kč (pronájem reklamních ploch – bigboard)

AMBI CZ s.r.o. 23 100,- Kč (občerstvení pro hosty v rámci benefičního večera)

Simona Rysová 5 990,- Kč (hračky)

CELKEM: 1 638 780,- Kč

Náklady na chod organizace včetně nákladů na provoz jednotlivých projektů jsou kryty z provozního účtu organizace,

to znamená z  peněžních darů poskytnutých na činnost  organizace a z členských příspěvků.
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Přijaté příspěvky na činnost organizace

Členské příspěvky:
Chovancová Michaela 5 000,- Kč; Vaňková Markéta 5 000,- Kč; Veselá Ivana 5 000,- Kč; Pospíchalová Ditta 5 000,-; Bojtarová Kateřina 5 000,- Kč;

Hrstková Monika 2 000,- Kč; Nemečková Kateřina 2 000,- Kč; Kotlínová Gabriela 3 000,- Kč; Plzáková Naďa 2 000,- Kč; Pánková Elena 2 000,- Kč;

Kotlínová Gabriela 3 000,- Kč ; Červinková Olga 1 000,- Kč; Bublová Zlata 1 000,- Kč; Chovanec Michal 1 000,- Kč; Vaňková Marina 1 000,- Kč;

Rothová Magda 1 000,- Kč; Bureš Oldřich 1 000,- Kč; Vančurová Marcela 1 000,- Kč; Jurková Andrea 1 000,- Kč; Kardaczová Markéta 1 000,- Kč;

Kořínková Monika 1 000,- Kč; Marcinková Gabriela 2 000,- Kč; Kratěna Jiří 2 000,- Kč; Caves Jana 1 000,- Kč; Trenz Miloslav 1 000,- Kč;

Straňánková Lenka 1 000,- Kč; Krásová Marta 1 000,- Kč; Kolářová Hana 1 000,- Kč; Kozlerová Marta 1 000,- Kč

Dobrovolné vstupné na benefičním večeru „Rok s DEJME DĚTEM ŠANCI” 19 300,- Kč

Dobrovolné příspěvky v kuželkovém turnaji Burzy cenných papírů Praha a.s. 7 600,- Kč

Dobrovolné příspěvky na golfovém turnaji ČSOB 800,- Kč

CELKEM: 56 000,- Kč

CELKEM: 27 700,- Kč

CELKEM: 201 335,- Kč

Prodej reklamních předmětů a služeb:
(prodej propagačních předmětů a  novoročenek pro rok 2013)

Boehringer Ingelheim a.s.; OTTIMA a.s.; Zámek Čechtice; Profinit s.r.o.; Czech Coal a.s.; Vršanská

uhelná a.s.; Litvínovská uhelná a.s.; Conceptica s.r.o.; Centrální depozitář cenných papírů, a.s.;

Interiér Říčany a.s.; DBK Partners; Archilight s.r.o. a JUDr. Magdě Rothové, za podporu

zakoupením PF 2013 a adventních kalendářů naším prostřednictvím.

Rovněž děkujeme všem, kteří si v rámci námi pořádaných akcí či prostřednictvím E-shopu

na našich webových stránkách zakoupili nějaký z našich propagačních předmětů. Takto získané

prostředky využíváme k částečnému samofinancování činnosti naší organizace.

Všem dárcům a podporovatelům srdečně děkujeme

za poskytnuté dary a příspěvky!

Děkujeme společnostem:
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Individuální dárci v rámci projektu P ál(a) bych si...„ ř ”:

Klačková Olga 1 000,- Kč; Hinzová Klára 3 000,- Kč ; Pražáková Danica 500,- Kč; Švarc Ondřej 500,- Kč; Soukupová Zuzana 300,- Kč; Rexa Martin 500,- Kč; Hudební dům, s.r.o. 200,- Kč;

Matoušová Klára 3000,- Kč; Krakešová Kristýna 2 000,- Kč ; Bohatá Helena 1 000,- Kč; Volek Radomír 1 800,- Kč; MUDr. Duchková Jana 4 000,- Kč; Formanová Věra 1 881,- Kč; Přidalová

Hana 1 600,- Kč; Štěpánková Hantychová Jitka 1 500,- Kč; Vlčková Petra 550,- Kč; Bolková Lenka 3 000,- Kč; Schenková Petra 1 700,- Kč; Chovancová Michaela 1 990,- Kč; Vlk Tomáš

2 000,- Kč; Mužíková Simona 100,- Kč; Zahradník Martin 4 380,- Kč; Svobodová Zuzana 1 500,- Kč; Hrstková Monika 690,- Kč; Majerová Alena 2 000,- Kč; Strýček Aleš 7 000,- Kč;

Fialová Monika 2 690,- Kč; Kirchnerová Martina 1 000,- Kč; Pluháčková Jana 1 500,- Kč; rodina Životská 2 000,- Kč; Rejnušová Daniela 500,- Kč; Bálek Vladimír 2 000,- Kč; Levay Kateřina

1 000,- Kč; Kolářová Hana 2 500,- Kč; Mařincová Barbora 3 000,- Kč; Ašenbrenerová Ivana 1 400,- Kč; Vaněk Petr 3 100,- Kč; Loučka Filip 3 000,- Kč; Klíma Sam 1 000,- Kč; Sosnová Dana

2 000,- Kč; Bartošová Iva 1 000,- Kč; Danyšová Kateřina 3 100,- Kč; Kaisrová Martina 500,- Kč; Kačina Ján 500,- Kč; Kolouchová Sylva 3 500,- Kč; Vajglová Barbora 2 000,- Kč; Pyšná Petra

2 000,- Kč; Craig Helena 3 000,- Kč; Hanyk Petr 2 000,- Kč; Tukačová Sandra 4 000,- Kč; Kardaczová Markéta 1 000,- Kč; Pospíchal Karel 23 000,- Kč; Toningerová Jana 1 000,- Kč; Avakjan

David 8 000,- Kč; Vejdovcová Andrea 1 000,- Kč; Melezinková Veronika 13 000,- Kč; Melezinek Rudolf 3 000,- Kč; Veselá Zlatuše 2 500,- Kč; Dvořáková Petra 100,- Kč;

Šerák Pavel 2 100,- Kč; Ullmannová Šárka 8 000,- Kč; Riesslerová Eva 4 000,- Kč; Staňková Monika 500,- Kč; Beno Peter 1 000,- Kč; Ptáčková Blanka 3 000,- Kč; Egerle Pavel 4 000,- Kč;

Konvalinková Dana 1 000,- Kč; Vetýšková Eva 8 000,- Kč; Caves Jana 8 000,- Kč; Grofová Olga 3 000,- Kč; Jachnická Stanislava 1 000,- Kč; Zemánková Lenka 500,- Kč; Tsitou Jana 500,- Kč;

Vacková Petra 2 000,- Kč; Knoblochová Lenka 1 000,- Kč; Celustková Hana 1 200,- Kč; Mudr. Blahová Milena 8 500,- Kč; Hořínková Hana 500,- Kč; Smutková Dana 2 000,- Kč;

Jelínková Jana 1 000,- Kč; Frosch Martin 1 000,- Kč; Lukášová Libuše 500,- Kč; Barboříková Irena 2 000,- Kč; Dlask Vojtěch 1 000,- Kč; Ropek Jan 500,- Kč; Sedláčková

Marcela 500,- Kč; Gregor Dušan 1 000,- Kč; Kozáková Barbora 2 500,- Kč; Pavlů Žaneta 600,- Kč; Studecký Jan 300,- Kč; Srdínková Andrea 4 500,- Kč; Roštlapilová

Zuzana 500,- Kč; Hochová Petra 1 300,- Kč; Kudrnová Danka 2 500,- Kč; Šmerdová Blažena 4 000,- Kč; Zemanová Hana 1 500,- Kč; Kadrnka Eduard 20 000,- Kč; Laňková Michala 300,- Kč;

Zezulová Marcela 500,- Kč; Petrová Dagmar 500,- Kč; Meseck Karin 2 500,- Kč; Jančařík Petr 500,- Kč; Kubíčková Lucie 500,- Kč; Rosenbaumová

Jana 100,- Kč; Pechová Marie 500,- Kč; Tichá Eva 1 300,- Kč; Kraváčková Dagmar 1 000,- Kč; Oláh Luděk 500,- Kč; Budín Lukáš 1 200,- Kč; Jansová Stanislava 600,- Kč;

Vašendová Martina 2 500,- Kč; Kůstková Veronika 5 500,- Kč; Vávrová Helena 7 500,- Kč; Kottasová Marie 1 500,- Kč; Skálová Eliška 2 500,- Kč; Čechovský Marek

30 000,- Kč; Fučík Martin 9 500,- Kč; Volfová Dagmar 1 500,- Kč; Matějková Alice 1 000,- Kč; Hořínková Hana 1 000,- Kč; Malotová Magdalena 1 400,- Kč; Schmidová Eva 3 000,- Kč;

Hlaváčová Soňa 1 000,- Kč; Maršíková Jolana 500,- Kč; Pohorská Linda 300,- Kč; Reichmannová Zuzana 2 600,- Kč; Tatarová Petra 4 000,- Kč; Kulovaná Pavla 500,- Kč;

Brůčková Jana 500,- Kč; Janoušková Jaroslava 500,- Kč; Kasalová Kateřina 500,- Kč

Firemní dárci „ ř ”:

Materiální plnění „ ř ”:

v rámci projektu P ál(a) bych si...

v rámci projektu P ál(a) bych si...

ČSOB a.s. 8 050,- Kč; GE Money Bank a.s. 25 390,- Kč; Vysoká škola manažerské informatiky a ekonomiky 27 470,- Kč; OSM Group s.r.o. 12 000,- Kč; RODAP s.r.o. 200,- Kč;

Autocentrum Delmos, p. Hrdlička 4 000,- Kč

Jeřábková Květa 6 000,- Kč; Kadlec Roman 11 000,- Kč; Fridrichová Jaroslava 4 724,- Kč; LONDA spol. s r.o. 6 000,- Kč; Šírek Vít 12 000,- Kč; Budka Tomáš 8 000,- Kč;

Koňaříková Jarka 1 000,- Kč;  Kuželová Marie 500,- Kč; Berková Edita 500,- Kč; Veselý Ondřej 5 000,- Kč; MUDr. Menšíková Zdeňka 5 000,- Kč;

CELKEM: 477 715,- Kč

Přijaté příspěvky (dary) v rámci
jednotlivých projektů
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Přijaté příspěvky (dary) v rámci
jednotlivých projektů

V rámci projektu „Přál(a) bych si…” jsme v roce 2012 zahájili prvním ročníkem projekt

DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb Strom splněných přání„ ”

Peněžní dary na podporu projektu „Podporuj mě…”:

Zde se rovněž jedná o splnění přání, ale protože se jedná o přání vánoční, nemusí splňovat podmínky přání opodstatněného.

V tomto případě dárci hradili přání dětem přímo internetovému prodejci MALL.cz, který s námi na 1. ročníku projektu spolupracoval,

takže nemáme evidenci dárců, vyjma těchto:

Vaňková Marina (příspěvek na nesplněná přání) 10 000,- Kč

Mary Kay (Czech Republic), s.r.o. (materiální plnění – balíčky dekorativní kosmetiky – 20 ks) 31 350,- Kč

FAnn Retail, a.s. (materiální plnění – balíčky dekorativní kosmetiky – 20 ks) nevyčísleno

CELKEM: 41 350,- Kč

CELKEM: 11 250,- Kč

Příspěvky z prodeje obrázků malovaných dětmi v rámci výtvarné soutěže jsou rovněž použity

na úhradu přání dětí v rámci projektu „Přál(a) bych si…”:

Stálí podporovatelé:

Zamrazilová Ludmila 650,- Kč; Růžičková Jana 650,- Kč; Kolibačová Monika 1 300,- Kč; Zárybnická Iva 1 300,- Kč; Zahradníková Bohuslava 650,- Kč; Krninská

Blanka 650,- Kč; Hánečková Petra 1 300,- Kč; Voláková Ludmila 1 300,- Kč; Kupčáková Zuzana 650,- Kč; Kapal Robert 650,- Kč; Hejná Olga 650,- Kč,

3 obrázky prodané v rámci benefičního večera 1 500,- Kč

Barbora Kopencová 200,- Kč; Martin Chocholoušek 1 000,- Kč; Jana Růžičková 500,- Kč; Michal Roth 500,- Kč; Markéta Vaňková 1 000,- Kč; Peter Beno

2000,- Kč; Ivana Veselá 1 000,- Kč; Pavel Karas 800,- Kč; Dagmar Volfová 400,- Kč; Anna Brabcová 900,- Kč; Petra Tatarová 1 500,- Kč; Lucie Platlová 1 500,- Kč;

Vendula Resová 2 100,- Kč; Milena Kovářová 1 500,- Kč; Katarína Kuhnová 1 200,- Kč; Martina Šebová 800,- Kč; Veronika Prudilová 800,- Kč; Sandra

Tukačová 1 200,- Kč; David Avakjan 1 800,- Kč; Eva Balážová 7 000,- Kč; Washina engineering s.r.o. 16 800,- Kč; Lenka Kochmanová 1 600,- Kč;

Denisa Szusciková 2 400,- Kč; Iva Vodáková 12 000,- Kč; Tomáš Karpíšek 90 000,- Kč; Hana Dobischová 12 000,- Kč; PARKY A ZAHRADY s.r.o. 6 600,- Kč;

Robert Vilím 2 400,- Kč; Ondřej Lohynský 2 900,- Kč; Klára Matoušková 3 600,- Kč; Michaela Chovancová 3 400,- Kč; Gabriela Marcinková 14 000,- Kč

V roce 2012 se splnilo vánoční přání pro 557 dětí v celkové hodnotě 522 938,- Kč.
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Přijaté příspěvky (dary) v rámci
jednotlivých projektů

Jednotlivé příspěvky: Danelová Lenka 500,- Kč; Procházková Kateřina 300,- Kč; Bačík Petr 100,- Kč

Prostřednictvím projektu Charitky:
Reklamka 1 1, spol. s r.o. 21 820,- Kč

BiiGood, s.r.o. 37 400,- Kč

Převod příspěvků od dárců z roku 2011 15 000,- Kč

Nadace Naše dítě 20 000,- Kč (vybavení Startovacích balíčků)

Burza cenných papírů Praha a.s. 28 300,- Kč

Vaše DEDRA s.r.o. 19 943,- Kč (drogistické vybavení Startovacích balíčků)

Ideal Standard s.r.o. 39 023,- Kč (sanitární vybavení startovacího bytu)

U.T.C. spol. s r.o. 58 311,- Kč (vybavení Startovacích balíčků)

SILEX spol. s r.o. 74 620,- Kč (vybavení Startovacích balíčků)

Czech Coal a.s. 60 000,- Kč

Partners Financial Services a.s. 20 000,- Kč

Accredio, a.s. 7 000,- Kč

JUDr. Ondřej David - DBK Partners 100 000,- Kč

&

CELKEM: 270 520,- Kč

CELKEM: 240 197,- Kč

CELKEM: 187 000,- Kč

Všechny prostředky poukázané ve prospěch konkrétních dětí na účty jednotlivých projektů jsou použity ze  100% ve prospěch těchto dětí.

Peněžní dary na podporu projektu „Pomoz mi do života…”:

Materiální dary na podporu projektu „Pomoz mi do života…”:

Peněžní dary na podporu „Stipendijního programu” v rámci projektu „Pomoz mi do života…”:

Všem dárcům, kteří se zapojili do podpory dětí v jednotlivých projektech,

srdečně děkujeme za poskytnuté dary!
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Námi poskytnuté příspěvky

Příspěvky na  přání dětí v rámci projektu „Přál(a) bych si…”

Materiální plnění v rámci „Stromu splněných přání”

Peněžní dary (spoření) v rámci projektu „Podporuj mě…”

Příspěvky v rámci projektu „Pomoz mi do života…”

Odměny dětem v rámci  literární soutěže „ O čem děti sní”

…očima dětí z dětských domovů…

Finanční příspěvky od dárců 393 151,- Kč

Příspěvky z prodeje obrázků 11 250,- Kč

Materiální plnění 87 194,- Kč

557 splněných vánočních přání dětí 522 938,- Kč

Vyplaceno dětem po opuštění dětského domova 13 000,- Kč

Deponováno na účtu projektu pod v.s. jednotlivých dětí 270 520,- Kč

Vydané Startovací balíčky 87 786,- Kč

Finanční příspěvky v rámci „Stipendijního programu” k 31.12.2012 39 759,- Kč

Peněžní odměny 15 000,- Kč

Věcné odměny (MP4 přehrávače) 12 690,- Kč

Celkem poskytnutá částka na podporu dětí

za rok 2012 je 1 453 288,- Kč
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Účetnictví organizace za rok 2012

konečné stavy k 31.12.2011

716,00

bankovní účet   6072121001/5500 522 058,43 provozní účet organizace

bankovní účet   6072121036/5500 182 128,06 účet projektu „Přál(a) bych si…”

bankovní účet   6072121052/5500 219 025,13 účet projektu „Podporuj mě…”

bankovní účet   6072121028/5500 28 748,92 účet projektu „Pomoz mi do života…”

bankovní účet   712783301/5500 145 381,52 účet „Stipendijní program”

ostatní závazky 175 500,00 příspěvky projektu „Přál(a) bych si…” k proplacení

ostatní závazky 257 520,00 příspěvky projektu „Podporuj mě…” k proplacení

ostatní závazky 504 650,00 závazek k vyplacení „Stipendijní program” 2012/2013

Úroky 426,58

Přijaté příspěvky/dary na provoz organizace 1 844 049,50 finanční

Přijaté příspěvky/dary na provoz organizace 1 638 780,00 materiální

Tržby z prodeje zboží a služeb 229 035,00

Členské příspěvky 56 000,00

Přijaté příspěvky/dary na projekty organizace 1 228 032,00

náklady na provoz organizace 1 329 424,60 vč. nákladů na projekty DDŠ

z toho mzdové náklady 233 920,00

z toho odvody na soc. a zdrav. pojištění 56 552,00

z toho náklady na WEB + grafiku 187 362,00 domény, úpravy webu, VZ, grafika propagačních předmětů

z toho kurzy a vzdělávání 79 020,00

13 700,00

služby spojené s nájmem 27 634,00 energie

bankovní poplatky 6 565,35

Pokladna

Přehled zdrojů financování organizace

Přehled nákladů

Nájemné
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Zpráva auditora
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Poděkování našim podporovatelům,
dárcům a spolupracovníkům

Na tomto místě bychom chtěli co nejsrdečněji poděkovat všem, kteří nám a našim prostřednictvím dětem v průběhu roku 2012

pomohli, či se jakkoliv zapojili do činnosti či aktivit naší organizace.

Všem členům poradního sboru, zejména však . a za pomoc s organizací víkendu pro děti v rámci „Stipendijního programu” a za jejich

aktivní účast na tomto víkendu.

za jejich podporu a účast na akcích pořádaných naší organizací. Lucie Benešová si zaslouží navíc velké poděkování za osobní zainteresovanost na činnosti naší

organizace a za propagaci DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. v téměř každém rozhovoru, který poskytne.

nově vzniklé za projevení důvěry v naši organizaci.

za zaujetí, se kterým pilně pracují a to ve většině případů za minimální mzdu či formou dobrovolnictví!

, že svým členstvím v organizaci nejen vyjádřili podporu našim aktivitám, ale rovněž nás finančně podpořili.

se kterými spolupracujeme, za to, jakým způsobem naše spolupráce probíhá.

, které mají zájem být součástí našich projektů a dělají nám radost tím, že jim můžeme pomáhat!

, ř ů!

, kteří přispěli na činnost naší organizace. Bez vás bychom nemohli dětem pomáhat!

patří za to, že nás v prvních letech činnosti naší organizace opakovaně podpořil nemalou částkou, která nám výrazně pomohla v rozvoji našich aktivit.

Společnosti děkujeme za její významnou finanční podporu na zahájení projektu „Pomoz mi do života…”. Bez její podpory bychom program nemohli dětem nabídnout.

Společnosti za to, že s námi zahájila spolupráci hned v začátku naší činnosti, která probíhá ve velice přátelském duchu a za opakovanou finanční podporu

naší organizace.

Společnosti za to, že nám v průběhu celého roku 2012 zajišťovala tisk většiny propagačních materiálů organizace zdarma.

• , jednateli společnosti comgra, s.r.o. za poskytnutí tiskovin formou daru.

• , která vymyslela projekt „Charitky”, za nabídku spolupráce a podporu dětí v projektu „Podporuj mě…” díky Charitkám!

• Všem společnostem, které děti prostřednictvím Charitek podpořili – a .

• , řediteli Sales & Marketing, společnosti za bezplatné poskytnutí 180 ploch pro reklamní kampaň „Zodpovědný člověk” na tzv. citilightech v Praze

a elektronických reklamních ploch na plošných obrazovkách v pražském metru.

• , zástupci společnosti za to, že se osobně zasadil o finanční příspěvek na uspořádání víkendového setkání s dětmi zařazenými

do „Stipendijního programu” a osobně nás na víkendovém setkání navštívil a předal symbolický šek.

• Majiteli penzionu Artur v Janově nad Nisou, , za velice přátelskou cenu, kterou nám pro pořádání víkendu poskytl.

• , majiteli z Písku, který nás podpořil nejen finančně, ale doporučil náš projekt i celé síti svých spolupracovníků a známých.

• . Díky vám jsme schopni alespoň částečně naši činnost samofinancovat.

• a tím přispěli na splnění přání dětí v projektu „Přál(a) bych si…”.

•

•

•

•

•

•

•

• jež je za azené do našich projekt

•

•

•

•

•

franšízy GEPARD FINANCE a.s.

PhDr. Ivanu Skalíkovi, Ph.D Mgr. Bohumile Vokáčové,

Patronům naší organizace

Členům Dozorčí rady

Všem aktivním členům organizace

Našim členům - podporovatelům

Všem ředitelkám, ředitelům a zástupcům dětských domovů,

Všem dětem

Děkujeme všem, kdo podpořili či dlouhodobě podporují nějaké z dětí

Děkujeme všem přispěvatelům z řad fyzických i právnických osob

Pavlu Vackovi

Czech Coal a.s.

GEPARD FINANCE a.s.

BB Partner s.r.o.

Martinu Heinzlovi

Miriam Janyškové

Pokorný & Partner, RWE T-Mobile

Janu Kábrtovi JCDecaux Group

Tomáši Jelínkovi Partners Financial Services a.s.

panu Mottlovi

Ing. Ottomaru Gottsteinovi

Všem, kteří nás v průběhu roku podpořili koupí nějakého z našich reklamních předmětů či PF

Všem, kteří si zakoupili obrázky malované dětmi

Všichni, kdo naši organizaci, nějaký z projektů, či konkrétní dítě podpořili, jsou uvedeni na předchozích stránkách i s výší jejich příspěvku.

Z těch kteří nás finančně podpořili, patří mimořádné poděkování:

Dále patří dík:
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Poděkování našim podporovatelům,
dárcům a spolupracovníkům

Fotografovi za pořízení krásných fotografií na akcích pořádaných DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. bez nároku na honorář.

Fotografce a kamarádce za krásné fotografie na PF 2013 naší organizace, které nafotila ve svém ateliéru bez nároku na honorář.

, organizátorce Pečení pro děti, která nám v roce 2012 umožnila se „Pečení” zúčastnit dokonce dvakrát.

a našim patronům za vydatnou pomoc

na této akci.

ze společnosti za bezúplatné poskytnutí prostor u příležitosti vyhlášení vítězů literární soutěže a umožnění všem účastníkům vyzkoušet

si pilotování letedla na profesionálním leteckém trenažeru.

, které věnovalo pohoštění pro účastníky slavnostního vyhlášení výsledků literární soutěže „O čem děti sní” …očima dětí z dětských domovů…

, která vítězům literární soutěže „O čem děti sní”, jejich doprovodu a organizátorům akce věnovala večeři v rámci slavnostního vyhlášení výsledků soutěže.

Šéfredaktorce časopisu , za prostor, který každý měsíc věnuje prezentaci autentických příběhů dětí na jejich stránkách.

, kteří s námi oslavili 1. výročí od zahájení naší činnosti a přispěli nám dobrovolným vstupným.

Paní , výborné zpěvačce a kytaristce, která vystoupila na benefičním večeru, čímž nám vyjádřila svoji podporu, a to bez nároku na honorář.

, sympatické moderátorce, která nás benefičním večerem provedla rovněž bez nároku na honorář.

za pronájem prostor divadla za velice příznivou cenu.

, které připravily občerstvení formou daru pro 250 hostů benefičního večera „Rok s DEJME DĚTEM ŠANCI”.

Inženýru , který nám dodal formou daru krásné kytice pro účinkující.

Společnosti , že nám zdarma poskytla k dispozici svoje školící prostory pro uspořádání podzimního semináře o hostitelské péči.

za reálnou přípravu potencionálních hostitelů v rámci námi pořádaných seminářů.

, výkonnému řediteli společnosti Conceptica s.r.o., který pro nás připravil a vedl bez nároku na honorář SWOT workshop.

, kteří nám věnovali svůj čas účastí na tiskových konferencích a prostor ve vysílání či v tištěných periodikách.

Publicita je pro nás velice důležitá.  Medializace problematiky dětí vyrůstajících v dětských domovech je jedním z cílů naší organizace!

Naše prezentace v médiích je jmenovitě uvedena na str. 63 této výroční zprávy.

za elektronické varhany pro 15ti letou Annu věnované v rámci projektu "Pošli to dál“ a za pozvání pro Michaelu Chovancovou do pořadu Impulsy Václava Moravce.

Panu , řediteli Premiere Cinemas za poskytnutí reklamních ploch na elektronických plakátech k naší propagaci.

, majitelce obchodu hračky a papírnictví v Horních Měcholupech, která nabízí svým zákazníkům Naše Charitky a PF 2013.

, majitelce květinářství v Uhřiněvsi za to, že umožnila jedné slečně, zařazené v projektu naší organizace, si na celý den vyzkoušet práci floristky.

Našim externím spolupracovníkům a za pomoc  při řešení marketingových kampaní.

, která nám vede účetnictví, kterému díky ní už začínáme trochu rozumět.

za provedení auditu účetnictví naší organizace.

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

Aleši Petruškovi

Evě Javůrkové

MUDr. Alici Tomkové

Markétě Častvaj Plánkové, Adéle Gondíkové, Janu Čenskému, Aleši Hámovi Lucii Benešové, Jitce Schneiderové a Vladimíru Hronovi

Paní a panu Schleuter iPilot Prague

Café Savoy

Restauraci Pizza Nuova

Moje rodina Kateřině Šmídové

Všem účastníkům benefičního večera „Rok s DEJME DĚTEM ŠANCI”

Lence Filipové

Martině Kociánové

Vedení divadla U Hasičů

Restauracím Brasileiro, Pasta Fresca a Café Savoy

Pavlu Johnovi

OTTIMA a.s.

Lektorkám z organizace Děti patří domů o.s.

Tomáši Hamrovi

Děkujeme všem novinářům a zástupcům médií

Rádiu Impuls

Davidu Horáčkovi

Martině Jiřinské

Radce Zdobinské

Júliu Hájkovi Františku Řiskému

Daně Kopanicové

Ing. Ivanu Ptáčníkovi

DĚKUJEME!!! všem lidem, kterým není lhostejný osud dětí, které nemají to štěstí vyrůstat

v harmonické rodině, která by je dostatečně připravila na samostatný život.

Velmi  jsme se snažili, v tomto obsáhlém výčtu poděkování na nikoho nezapomenout. Těch, kteří nám v průběhu roku 2012 pomohli, je opravdu mnoho, takže

se může stát, že jsme někoho zapomněli zmínit. Případným opomenutým podporovatelům se tímto velice omlouváme. Nikdo není dokonalý…



58 |

Co se nám podařilo za necelé 2 roky
existence - trochu statistiky

Navázali jsme spolupráci s 24mi dětskými domovy ve všech 14 krajích České republiky.

Ve stálých projektech organizace jsme měli průběžně zařazeno 335 dětí.

ě „ ě ř ”.691 d tí se zú astnilo projektu Strom spln ných p áníč

Splnit 187 přání dětí v rámci projektu v celkové hodnotě .

, výtěžek z dražby obrazů malovaných dětmi, věnovat dětem na úhradu letních táborů.

V rámci 1. ročníku projektu obdarovat děti

557 vánočními dárky v hodnotě .

Naspořit 51 dětem v rámci projektu celkovou částku . Tyto peníze jim pomohou v době,

až budou dětský domov opouštět.

Dvěma dětem, které již dětský domov opustily, byla vyplacena částka .

Zavázat se k podpoře 19ti dětí v rámci pro školní rok 2012/2013 částkou .

Předat dětem, které opustily dětské domovy 12 Startovacích balíčků v celkové hodnotě .

Dalších 7 Startovacích balíčků v hodnotě čeká na předání dětem, které budou dětský domov opouštět do konce školního

roku 2012/2013.

Uspořádat 2 soutěže pro děti – výtvarnou a literární a vítězům předat finanční a věcné odměny ve výši .

Najít několika dětem kontaktní osoby mimo dětský domov. To se nedá početně ani hodnotou vyčíslit.

•

•

•

•

•

•

•

781 020,- Kč

37 000,- Kč

DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb

522 938,- Kč

„Podporuj mě…” 270 520,- Kč

13 000,- Kč

„Stipendijního programu” 544 409,- Kč

129 176,- Kč

110 166,- Kč

59 832,- Kč

Děkujeme všem z vás, díky kterým můžeme dětem pomáhat!

„Přál(a) bych si…”

„Strom splněných přání”

S pomocí našich dárců a podporovatelů se nám podařilo:
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Nabídka spolupráce pro jednotlivce
Jak lze pomoci?

Jsou dva způsoby, jak můžete pomoci:

Je několik způsobů, jak můžete konkrétní dítě podpořit:

• (projekt „Přál(a) bych si…”), minimální výše příspěvku je 100,- Kč

• , peníze budou dítěti k dispozici až po opuštění dětského domova

• , naspořené peníze budou dítěti k dispozici až po opuštění dětského domova

(dárce podepisuje Smlouvu o podpoře dítěte), minimální výše příspěvku je 200,- Kč měsíčně

• – zájemcům doporučujeme účast na seminářích o hostitelské péči, které pořádáme

• – nutná předchozí osobní konzultace

můžete poukázat příspěvek na činnost organizace v libovolné výši na bankovní účet č. 6072121001/5500, vedený u Raiffeisenbank, a.s., který si můžete

uplatnit jako odečitatelnou položku od základu daně. Každý dárce obdrží na vyžádání Potvrzení o přijetí daru nebo Darovací smlouvu.

Naším cílem je vybudovat si co nejširší členskou základnu, která potvrdí zájem veřejnosti o naše aktivity. Můžete se stát členem:

– aktivní člen se účastní činnosti organizace dle zadání a pokynů správní rady DDŠ, účastní se valné hromady (4x ročně), má právo volit orgány

organizace a být do nich volen, předkládat návrhy, podněty a připomínky k činnosti organizace,  musí dodržovat stanovy organizace a jednat v souladu

s nimi. Aktivní člen je povinen před zahájením své činnosti pro organizaci absolvovat proškolení týkající se problematiky, kterou se organizace zabývá

a musí se zúčastnit semináře o hostitelské péči. Roční členský příspěvek pro aktivního člena organizace činí 2 000,- Kč.

– podporovatel organizace nemá povinnost vykonávat žádnou konkrétní činnost pro organizaci, má právo účasti na valných hromadách

organizace. Vyjadřuje svým členstvím  sympatie s aktivitami organizace a veřejnou podporu organizace. Podporuje organizaci ročním příspěvkem ve výši

1 000,- Kč. Chcete nás touto cestou podpořit? Stačí vyplnit elektronickou přihlášku na webových stránkách www.dejmedetemsanci.cz .

příspěvkem na opodstatněné přání dítěte

jednorázovým příspěvkem dítěti do projektu „Podporuj mě…”

pravidelným měsíčním  příspěvkem v rámci projektu „Podporuj mě…”

nabídkou pomoci dítěti formou kontaktu

nabídkou ubytování či zaměstnání pro dítě po opuštění dětského domova

Líbí se Vám naše aktivity, chcete nás podpořit, ale nechcete se přímo zapojit do podpory konkrétního dítěte?

Všech příspěvků na podporu činnosti organizace si velice vážíme a velice vám za ně děkujeme!

• Aktivním

• Podporovatelem

Vaše případné dotazy s radostí zodpovíme na telenonním čísle 734 734 856, nebo elektronicky: info@dejmedetemsanci.cz

a) finančním darem

b) členstvím v neziskové organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

1. Podpořte konkrétní dítě

2. Podpořte činnost organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.
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Nabídka spolupráce pro firemní partnery

Klademe velký důraz na to, aby námi nabízené projekty, poskytující komplexní

pomoc dětem a mladým lidem vyrůstajícím v dětských domovech, byly opravdu

funkční a nabízely pomoc, která je žádaná a potřebná. Nechceme projekty, které

jsme důkladně připravovali po konzultacích s odborníky na danou problematiku

i s mladými lidmi, kteří si osobně prošli životem v dětském domově, alibisticky

přizpůsobovat aktuálním grantovým výzvám. Financování naší činnosti je proto

primárně založeno na podpoře z řad fyzických a právnických osob.

Snažíme se vybudovat si portfolio partnerů z řad fyzických a právnických osob,

kterým nabízíme různé formy spolupráce. Vzhledem k charakteru naší

činnosti, kdy umožňujeme lidem podpořit konkrétní dítě pro ně přijatelnou

formou, se obracíme na jednotlivce zejména v oblasti podpory jednotlivých

dětí a firemní partnery se snažíme získat pro podporu činnosti organizace

a administrace jednotlivých projektů. Naším cílem je s firemními partnery

a podporovateli navázat dlouhodobou, oboustranně prospěšnou spolupráci,

založenou na vzájemném respektu a důvěře.

Jsme členem AVPO – Asociace veřejně prospěšných organizací, jejíž hlavní

prioritou je transparentnost a profesionalita při výkonu činnosti. Nastavili

jsme velice srozumitelný model vedení účetnictví a jsme schopni

a ochotni každému podporovateli doložit, k jakému účelu byly jím poskytnuté

prostředky využity. Máme zpracován položkový rozpočet, kde jsou jasně,

percentuelně vyjádřeny podíly jednotlivých projektů na celkových nákladech

organizace. Pro každý projekt organizace vedeme samostatný bankovní účet.

Provozní účet organizace je veden separátně a jsou z něj hrazeny všechny

náklady na provoz organizace a naprostá většina nákladů spojených

s provozem jednotlivých projektů.

Veškeré platby poukázané na účty projektů, pod variabilními symboly

jednotlivých dětí, jsou ze 100% použity ve prospěch těchto konkrétních dětí,

zařazených v jednotlivých projektech. Všem dárcům poskytujeme na vyžádání

potvrzení o přijetí daru nebo darovací smlouvu.

Co vám můžeme nabídnout:

Spolupráci s neziskovou organizací, která

Zlepšení společenského statutu vaší společnosti

Propagaci vaší společnosti

je na trhu poměrně nová (registrace 8.2.2011), ale je velmi dynamická a produktivní

má celorepublikovou působnost - k 31.12.2012 máme navázánu spolupráci s 24 dětskými domovy v celé ČR

má transparentní financování

může být vaším dlouhodobým, stabilním partnerem z neziskového sektoru

projev společenské zodpovědnosti - dnes už není pouhou frází, ale stává se běžnou prosperujících společností

společensky příznivé působení společnosti na své klienty a obchodní partnery - „Usnadňujeme  start do života dětem z dětských domovů”

možnost zapojení zaměstnanců společnosti do společenského působení firmy (zaměstnanecký matchingový fond)

na webových stránkách www.dejmedetemsanci.cz

na propagačních materiálech DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. – web, FCB, VZ, letáky, OOH atd.

na plánovaných benefičních akcích organizace (akcí se účastní mediálně zajímavé osobnosti, např. patroni projektů a zástupci médií)

v médiích – tiskové konference, tiskové zprávy

v okruhu partnerů naší organizace

•

•

•

•

• sou ástí innosti

•

•

•

•

•

•

•

č č
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Nabídka spolupráce pro firemní partnery

Co můžete nabídnout vy nám:

Finanční podporu

Materiální podporu

Propagaci

•

• na úhradu náklad spojených s

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

• podpora činnosti organizace

podpora některého projektu organizace dle vlastního uvážení

ů pořádáním jednotlivých akcí pořádaných DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

podpora jednotlivého dítěte zařazeného do některého z projektů organizace (týká se zejména projektu „Pomoz mi do života…”)

kancelářské vybavení a technika

vybavení tzv. Startovacích balíčků

zajištění tisku tiskovin DDŠ formou daru

ceny do soutěží pořádaných DDŠ

poskytnutí reklamních předmětů formou daru (USB, tužky, hrnky, trička, vánoční předměty, apod.)

na webových stránkách a intranetu vaší společnosti

ve firemních tiskovinách vaší společnosti

na firemních akcích pořádaných vaší společností

v okruhu partnerů vaší společnosti (možnost prezentace DDŠ pro vaše zaměstnance či partnery)

Spolupráci
uspořádání společné benefiční akce

marketingová podpora (podíl z prodeje nějakého produktu po určitou dobu)

• ř ě ů ř

V případě, že vás naše činnost oslovila a zvažujete nějakou z nabízených forem spolupráce, velice rádi se s vámi sejdeme, abychom mohli osobně

prezentovat aktivity a dosažené výsledky naší organizace.

Zastáváme názor, že průběh, rozsah a propagace vzájemné spolupráce by měl být vždy vyhovující oběma stranám.

•

•

nákup novoro enek i reklamních p edm t vaší spole nosti naším prost ednictvímč č č

Velice si vážíme všech doposud navázaných partnerství a našimi výsledky dokazujeme, že děláme maximum pro to, abychom v nás vloženou důvěru

nezklamali.
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Citilight plakát -

BigBoard -

marketingová

kampaň Zodpovědný člověk

od 25.12.2012

kampaň 1.-30.6.2012
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Public relations

Medializace problematiky dětí, vyrůstajících v dětských domovech, je jedním z cílů organizace DEJME DĚTEM ŠANCI o.s., proto je pro nás každé zviditelnění velice

důležité. Umožňujeme lidem podpořit konkrétní dítě z dětského domova na území celé České republiky. Proto je pro nás nesmírně důležité,

aby se o nás dozvědělo co nejvíce lidí.

březen 2012 články o DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. v souvislosti s „Pečením pro děti” byly prezentovány v Pražském deníku a na internetových portálech

Super.cz a Family Fresh News

29.3. - reportáž ve zpravodajství na ČT o životě dětí z dětských domovů (natočeno po tiskové konferenci „Zodpovědný člověk”)

duben 2012 Ona Dnes – sloupek „To je ona” o Michaele Chovancové

květen 2012 článek „Zodpovědný člověk ještě žije” v časopise Maminka

15.5.-15.6. - letáková kampaň v pražských tramvajích

21.5.2012 - účast v pořadu Kafemlýnek brněnského Rádia Proglas (Ditta Pospíchalová a Ivana Veselá), představení organizace

červen 2012 článek v časopise Glanc – Adopce na blízko

1.6.-30.6. – BigBoardová kampaň – 20 reklamních ploch v krajských městech ČR

červenec 2012 „Šance pro děti z dětských domovů” – rozhovor s Michaelou Chovancovou v regionálním měsíčníku INFOKOMPAS

září 2012 Blesk pro ženy - DEJME DĚTEM ŠANCI – příběhy dětí a lidí, kteří se rozhodli dětem pomáhat „Změnila jsem svůj život” - portrét M. Chovancové

1.9. – pilotní článek v týdeníku Moje rodina k autentickým příběhům dětí

8.9. – 1. příběh dítěte v časopise Moje rodina – Stýská se mi po tátovi

17.9.  - účast v pořadu Kafemlýnek brněnského Rádia Proglas (Ditta Pospíchalová a Ivana Veselá), tentokrát o hostitelské péči

říjen 2012 článek „Adoptovat na dálku lze i dítě v Česku” v týdeníku 5+2

13.10. – 2. příběh dítěte v časopise Moje rodina – Mám tři přání

listopad 2012 elektronické reklamní plochy v metru, tzv. „Metrovision” – propagace projektu „Strom splněných přání”

týdeník 5+2 – nabídka prodeje obrázků malovaných dětmi čtenářům

10.11. - 3. příběh dítěte v časopise Moje rodina – Budu lepší máma

prezentace DEJME DĚTEM ŠANCI o.s. na elektronických plakátech v Premiere Cinemas v Praze

prosinec 2012 8.12. – 4. příběh dítěte v časopise Moje rodina – Do děcáku jsem chtěla sama

12.12. – Impulsy Václava Moravce na Rádiu Impuls (Michaela Chovancová)

12.12. – VIP zprávy na TV Prima – „Pečení pro děti”

od 25.12. – 14ti denní kampaň na plakátech „Citilight” – 180 reklamních ploch po celé Praze

JACKIE – Dávám dětem šanci – rozhovor s Michaela Chovancovou

Infokompas – DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb „Strom splněných přání”

Většinu článků naleznete na našich webových stránkách v odkaze Napsali o nás.

Děkujeme všem novinářům, kteří nám v průběhu roku 2012 věnovali prostor ve svých médiích!

Děkujeme zástupcům společností, které nám poskytly formou daru své reklamní plochy,

na kterých nám bylo umožněno naše aktivity prezentovat.
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Plánované akce pro rok 2013

2.3.2013

Seminář nabízíme zájemcům o tuto problematiku zdarma. Konat se bude v Praze.

5.-7.4.2013

3.5.2013 – prezentace na veletrhu neziskových organizací pořádaném nadací Fórum 2000

22.5.2013

Pozvané hosty v příjemném prostředí informujeme o našich dosavadních aktivitách a úspěších a seznámíme je s našimi plány do budoucna.

Program zpestří hudební vystoupení známého interpreta a po skončení programu bude pro hosty připraveno občerstvení.

1.6.2013

Benefiční běh ve prospěch DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

červen 2013

5.10.2013

Veřejná sbírka konaná pod záštitou českého výboru UNICEF formou prodeje pekařských výrobků známými osobnostmi za dobrovolnou cenu.

Akce probíhá již od 2. října 1999 pravidelně každou první sobotu v měsíci.

říjen 2013 Podzimní

podzim 2013

Internetová verze Stromu splněných přání

2. ročník projektu pro děti ze všech spolupracujících dětských domovů

5. Seminář o hostitelské péči

Víkendové setkání s dětmi zařazenými do Stipendijního programu pro školní rok 2012/2013

NGO market

Benefiční večer „2 roky s DEJME DĚTEM ŠANCI”

Prague Barefoot Run

Vyhlášení vítězů výtvarné soutěže o nejhezčí PF 2014

Pečení pro děti ve prospěch DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

Seminář o hostitelské péči

Ě aneb „Strom splněných přání”

„ ”

DEJME D TEM DÁREK K JEŽÍŠKU

Aktuální informace o námi pořádaných akcích naleznete

průběžně na našich webových stránkách.
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Propagační předměty

Můžete nás podpořit koupí nějakého z propagačních předmětů DEJME DĚTEM ŠANCI o.s., které nabízíme na našich webových stránkách.

Všechna trička jsou z kvalitní bavlny s výšivkou loga organizace, dámská trika mají dámský střih.

Zboží lze zakoupit na dobírku nebo osobně v prostorách naší kanceláře.

polo triko dámské,

pánské - různé barvy 300 Kč

tričko dámské, pánské 250 Kč

kšiltovka 120 Kč

deštník 300 Kč

hrníček v barvách loga 70 Kč

set - pálky a soft míček 150 Kč

klíčenka 100 Kč



Loga našich dárců a podporovatelů
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DEJME DĚTEM ŠANCI o.s.

IČ: 22903844

Nad Nuslemi 714/11

140 00   Praha 4

tel. 734 734 856

e-mail: info@dejmedetemsanci.cz

www.dejmedetemsanci.cz

Raiffeisenbank a.s., pobočka Olbrachtova 2006/9

140 21   Praha 4

číslo účtu: 6072121001/5500

Bankovní spojení:
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